



ಈ ದೀಪಗಳ ಹಬ್ಬದಲ್ಲಿ, ನಾವು ಜೀವನ ಎಂಬ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಸಡಗರದಿಂದ ಆಚರಿಸೋಣ!

20% ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳ ತಯಾರಿಕಾ ಶುಲ್ಕಗಳ ಮತ್ತು ಡೈಮಂಡ್ (ವಜ್ರದ) ಆಭರಣಗಳ ಮಾಲ್ಟದ ಮೇಲೆ ವರೆಗೆ ಕಡಿತ*

ಶೋರೂಮ್ : ನಂ.1, ಗ್ರೌಂಡ್ ಫ್ಲೋರ್, ತೋಶನಿ ಎಂಪ್ರೋರಿಯಾ, ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜ್ ರೋಡ್, ಪಿ ಜಿ ಎಸ್ ಟೆನ್ಸ್ ರೋಡ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ದೂರವಾಣಿ: 296303, 6364795111.



ನಗರ ದೇವತೆಗೆ ಮೊಸರು ಬುತ್ತಿ ಪೂಜೆ
ದಾವಣಗೆರೆ ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿಗೆ ಗುರುವಾರ ಮೊಸರು ಬುತ್ತಿ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಲಾಯಿತು. ನವರಾತ್ರಿ ಹಬ್ಬದಲ್ಲಿ 9 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ದೇವಿ ರೌದ್ರಾವತಾರ ತಾಳಿದ್ದು, ಶಾಂತಚಿತ್ತಳಾಗಿ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಟ್ರಸ್ಟ್ ವತಿಯಿಂದ ಬುತ್ತಿ ಪೂಜಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿತ್ತು. ಭಕ್ತರು ದೇವಿ ದರ್ಶನ ಪಡೆದು ಬುತ್ತಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು.

ಗಡಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಂದ ಸೈನಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳ: ಮೋದಿ

ನೌಶೇರಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಸೈನಿಕರೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಧಾನಿ ದೀಪಾವಳಿ

ನೌಶೇರ (ಜಮ್ಮು - ಕಾಶ್ಮೀರ), ನ.4 - ಆಧುನಿಕ ಗಡಿ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಂದಾಗಿ ದೇಶದ ಸೈನಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೆಚ್ಚಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಗಡಿ ಹಾಗೂ ಕರಾವಳಿ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಪರ್ಕ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ದೀಪಾವಳಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ರಜೌರಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನೌಶೇರಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಸೈನಿಕರನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರಧಾನಿ, 2016ರ ಸರ್ಜಿಕಲ್ ದಾಳಿಯಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲಿನ ಬ್ರಿಗೇಡ್ ವಹಿಸಿದ ಪಾತ್ರವನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಪ್ರಧಾನಿಯಾಗಿ ಮೋದಿ ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿಕೊಂಡ ನಂತರ ಸೈನಿಕರ ಜೊತೆ ದೀಪಾವಳಿ ಆಚರಿಸುವ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ ಕದಡಲು ಅಸಂಖ್ಯ ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದರೂ ಸಹ, ಪ್ರತಿ ಬಾರಿ ಉಗ್ರವಾದಕ್ಕೆ ತಕ್ಕ ಉತ್ತರ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬದಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿಶ್ವಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಭಾರತ ಸಹ ತನ್ನ ಯುದ್ಧದ ರೀತಿಯನ್ನು ಬದಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಸಂಪರ್ಕ ಹಾಗೂ ಸೈನಿಕ ನಿಯೋಜನೆಗಾಗಿ ಆಧುನಿಕ ಗಡಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಬಲಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಮೋದಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಉತ್ತರ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಮೋದಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು. ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಉರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಸೈನಿಕ ನೆಲೆ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಲಾದ ಉಗ್ರವಾದ ದಾಳಿಯ ನಂತರ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 29, 2016ರಂದು ನಿಯಂತ್ರಣ ರೇಖೆಯು ಇರುವ ಉಗ್ರವಾದಿ ತಾಣಗಳ ಮೇಲೆ ಸರ್ಜಿಕಲ್ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ರಕ್ಷಣಾ ವಲಯದಲ್ಲಿ ಆತ್ಮನಿರ್ಭರತೆಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ಒತ್ತಿ ಹೇಳಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ಈ ಹಿಂದೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಇಂದು ಪ್ರಧಾನಿಯಿಂದ ಕೇದಾರನಾಥದಲ್ಲಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಪ್ರತಿಮೆ ಅನಾವರಣ

ಡೆಹಲಾದೊಳಗೆ, ನ. 4 - ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಅವರು ನಾಳೆ ಶುಕ್ರವಾರ ಕೇದಾರನಾಥಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಿದ್ದು, ಶಿವ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಭವ್ಯ ಆದಿ ಗುರು ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯ ಪ್ರತಿಮೆ ಅನಾವರಣಗೊಳಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಪ್ರತಿಮೆ 12 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ್ದಾಗಿತ್ತು, 35 ಟನ್ ತೂಕದ್ದಾಗಿದೆ. ಇದರ ನಿರ್ಮಾಣ 2019ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾಗಿತ್ತು. 2013ರ ಪ್ರವಾಹದಲ್ಲಿ ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಸಮಾಧಿ ಹಾನಿಗೊಳಗಾಗಿತ್ತು. ಮರು ನಿರ್ಮಿಸಿದ ಸಮಾಧಿಯನ್ನೂ ಪ್ರಧಾನಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ, 400 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ಕೇದಾರಪುರಿ ಮರು ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆಗೂ ಮೋದಿ ಶಿಲಾನ್ಯಾಸ ನೆರವೇರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯರ ಪ್ರತಿಮೆ ಅನಾವರಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು 12 ಜ್ಯೋತಿರ್ಲಿಂಗಗಳು, ನಾಲ್ಕು ಶಂಕರಾಚಾರ್ಯ ಮಠಗಳು, ಅವರ ಜನ್ಮಸ್ಥಳ ಹಾಗೂ ಹಲವು ಪ್ರಮುಖ ದೇವಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ನೇರ ಪ್ರಸಾರ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಕೇದಾರಪುರಿ ಮರು ನಿರ್ಮಾಣ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳ ಕನಸಿನ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಗೆ ಮರಣೋತ್ತರ ಬಸವಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ಚಿತ್ರರಂಗದ ಹೆಸರಾಂತ ನಟ ಪರ್ವ ಸ್ಟಾರ್ ಡಿ|| ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಮರಣೋತ್ತರವಾಗಿ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಬೃಹಸ್ಪತಿ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ 2021ನೇ ಸಾಲಿನ ಬಸವಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಡಾ. ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮುರುಘಾ ಶರಣರು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶ್ರೀಮಠದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದ್ದ ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಶ್ರೀಗಳು, ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರು, ಬಾಲ ನಟನಾಗಿ, ನಾಯಕ ನಟನಾಗಿ, ಹಿನ್ನೆಲೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಪೆಟ್ರೋಲ್-ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ

ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀ.ಗೆ 100.63 ರೂ., ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀ.ಗೆ 85.03 ರೂ.
ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 4 - ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆಗಳನ್ನು 7 ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಇಳಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಗುರುವಾರ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ 5 ರೂ. ಹಾಗೂ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ 10 ರೂ. ಇಳಿಕೆ ಮಾಡಿದ ನಂತರ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವೂ ಇಳಿಕೆ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿತ್ತು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ, ತೆರಿಗೆ ಕಡಿತ ಮಾಡಿದ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ನಾಟಕವೇ ಮೊದಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯಗಳ ತೆರಿಗೆ ಇಳಿಕೆ ಕ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಲೀ.ಗೆ 104.50 ರೂ.ಗಳಿಂದ 85.03 ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಇಳಿದಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಇಳಿಕೆ 19.47 ರೂ. ಆಗಿದೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ 113.93 ರೂ.ಗಳಿಂದ 100.63 ರೂ.ಗಳಿಗೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

8 ರಿಂದ ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ., ಯು.ಕೆ.ಜಿ. ಆರಂಭ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 4 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೊರನಾ ಇಳಿಮುಖವಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ. ಹಾಗೂ ಯು.ಕೆ.ಜಿ. ಆರಂಭಕ್ಕೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡಿದೆ. ಕೊರನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.2ಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಇರುವ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8ರ ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಈ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ, ಅನುದಾನಿತ ಹಾಗೂ ಅನುದಾನ ರಹಿತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ. ಹಾಗೂ ಯು.ಕೆ.ಜಿ.ಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿ ದಿನ ನಡೆಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಂತೆ ಅಂಗನವಾಡಿಗಳನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 8ರಿಂದ ಆರಂಭಿಸಲು ಆದೇಶಿಸಿರುವ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ, ಎಲ್.ಕೆ.ಜಿ. ಹಾಗೂ ಯು.ಕೆ.ಜಿ.ಗಳಿಗೂ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಲಿಂಗ ತಟಸ್ಥ ಕೃಷಿಡಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪ

ನವದೆಹಲಿ, ನ.4 - ಎನ್‌ಸಿಇಆರ್‌ಟಿಯ ಲಿಂಗ ತಟಸ್ಥ ಶಿಕ್ಷಕರ ತರಬೇತಿ ಕೃಷಿಡಿಗೆ ಮಕ್ಕಳ ಜೈವಿಕ ವೈವಿಧ್ಯತೆಯ ಆಗತ್ಯಗಳ ಹಕ್ಕನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಕ್ಕಳ ಹಕ್ಕುಗಳ ರಕ್ಷಣಾ ಆಯೋಗ (ಎನ್‌ಸಿಪಿ ಸಿಆರ್), ಕೃಷಿಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಲೋಪಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಿಂಗ ತಟಸ್ಥವಾದ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿರುವುದು ಲಿಂಗ ವಾಸ್ತವಿಕತೆ ಹಾಗೂ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಬಿ.ಸಿ. ಪಾಟೀಲ್ ಜನ್ಮ ದಿನ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 4 - ಕೃಷಿ ಸಚಿವರ ಮಹತ್ವಾಕಾಂಕ್ಷೆಯ ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಗೊಂದು ದಿನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಒಂದು ವರ್ಷ ತುಂಬುತ್ತಿದ್ದು, ಕಳೆದ ಬಾರಿಯಂತೆ ಕೃಷಿ ಸಚಿವ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲರು ಈ ಬಾರಿಯೂ ಸಹ ತಮ್ಮ ಜನ್ಮ ದಿನವನ್ನು ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಕಳೆಯಲಿ ದ್ದಾರೆ. ನ.14 ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲರ ಜನ್ಮ ದಿನ. ಕಳೆದ ವರ್ಷದಿಂದ ತಮ್ಮ ಜನ್ಮ ದಿನವನ್ನು ರೈತರಿಗಾಗಿ ಮಹದ ಪಾತಿವಿರುವ ಬಿ.ಸಿ.ಪಾಟೀಲರು, ಈ ಬಾರಿಯೂ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಜನಸೇವಕರ ನೇಮಕ ನಿರುದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಜನ ಸೇವಕರಾಗಲು ತರಬೇತಿ: ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 4 - ಸರ್ಕಾರ ಯೋಜನೆಗಳು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಜನ ಸೇವಕರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜನವರಿ 26 ರಿಂದ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ತಲುಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯ ಆರಂಭಗೊಳ್ಳಲಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ನಿರುದ್ಯೋಗಿ ಯುವಕರನ್ನು ಸೇವಕರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಿ, ಅವರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಮನೆಗೆ ಹೋಗಿ ಲ್ಯಾಪ್‌ಟಾಪ್ ಮೂಲಕವೇ ನೋಂದಣಿ, ಸ್ವೀಕೃತಿ, ಅರ್ಜಿ ಪಡೆದು ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ವಿತರಿಸ ಬೇಕಿರುವುದರಿಂದ ತರಬೇತಿ ಆತ್ಮಗೃಹ ಎಂದರು. ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಜಾರಿ ಗೊಂಡಿದೆ. ಇಲ್ಲಿ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಯುವಕರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಿ ಯೋಜನೆಗೆ ಜಾಲನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರ ಸಿದ್ಧತೆ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಜತೆಗೆ ಯುವಕರಿಗೆ ತರಬೇತಿ ನೀಡಬೇಕು. ಈ ಕಾರಣದಿಂದ ಗಣರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದಂದು ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆಯನ್ನು ಮೇಲಿನಿಂದ ತಳಮಟ್ಟದವರೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಚಾರಿಗೊಳಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಆಡಳಿತ ಸುಧಾರಣೆಯನ್ನು ಮೇಲಿನಿಂದ ತಳಮಟ್ಟದವರೆಗೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವ ಚಾರಿಗೊಳಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ 15 ದಿನಕ್ಕೊಂದು ಬಾರಿ ಕೋರ್ಸ್ ಕರೆಕ್ಟನ್ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಸಿಎಂ ಡ್ಯಾಶ್ ಬೋರ್ಡ್ ಸೃಷ್ಟಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ತಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರದ 100 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಭದ್ರ, ಭರವಸೆಯ ಮತ್ತು ದಿಟ್ಟ ಹೆಜ್ಜೆಗಳನ್ನು ಇಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ. ಅಮೃತ ಯೋಜನೆಗಳು, ರೈತರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಧರ್ಮಾಚರಣೆ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನೆಮ್ಮದಿ ದೂರ ನಗರದಲ್ಲಿ ಗರಿಗೆದರಿದ ಪಟಾಕಿ ವ್ಯಾಪಾರ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಮಹಾಪೂಜೆಯಲ್ಲಿ ರಂಭಾಪುರಿ ಶ್ರೀ ಹಸಿರು ಪಟಾಕಿ ಮಾಲಿನ್ಯ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದರೂ ಅಪಾಯ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡದು

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.4- ಲಂಠು, ಲಗನು ಇಲ್ಲದ ಬಾಯಿಗೆ ಬಂದಂತೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿರುವ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬಾಳೆಹೂನೂರಿನ ರಂಭಾ ಪುರಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಡಾ.ವಿ.ರೇ.ಸೋಮೇಶ್ವರ ರಾಜ ದೇಶೀ ಕೇಂದ್ರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಭಗವತ್ಪಾದರು ತೀವ್ರ ಬೇಸರ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಅವರು ಪಟ್ಟಣದ ಶ್ರೀ ಗುರು ರೇಣುಕ ರೈಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ದೀಪಾವಳಿ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಮಹಾ ಪೂಜೆ ನೆರವೇರಿಸಿ, ಶ್ರೀಗಳು ಆಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿದರು. ನಮ್ಮನ್ನಾಳುವ ರಾಜಕಾರಣಿಗಳು ಜಾತಿ, ಮತ ರಹಿತವಾಗಿ ಯಾರ ಭಾವನೆಗಳಿಗೂ ದಕ್ಕೆ ಆಗದಂತೆ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಬೇಕು. ಯಾರಿಗೂ ನೋವಾಗದಂತೆ ಸದೃಢ ನಾಡು ಕಟ್ಟುವ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕು. ಸಂಘರ್ಷಕ್ಕೆ ಎಡೆಮಾಡಿಕೊಡದ ಸಾಮರಸ್ಯದ ವಾತಾವರಣ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶ್ರಮಿಸಬೇಕೆಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಕನಿಷ್ಠವಾಗಿ ಹೇಳಿದರು. ದಿಕ್ಕು ತಪ್ಪಿ ಅಜ್ಜಾದ ಕವಲು ದಾರಿಯಲ್ಲಿ



ಹೋಗುತ್ತಿರುವ ಜನರಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂಸ್ಕಾರ, ಗುರು ಪೀಠಗಳ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ಬಹಳ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಧರ್ಮನಿಷ್ಠರು ಹಾಗೂ ಸಮಾಜ ಪ್ರೇಮಿ ಬಿ.ಎಂ. ನಂಜಯ್ಯನವರು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆ ದಿನದಂದು ಇಷ್ಟಲಿಂಗ ಮಹಾಪೂಜೆ ಮೂಲಕ ಈ ಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಜನರಿಗೆ ಧಾರ್ಮಿಕ ಪ್ರಜ್ಞೆ ಮಾಡಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸದ ದೀಪಾವಳಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳ್ಳುವುದು ಎಂಬಂತೆ ಹಬ್ಬದಂದು ಪಟಾಕಿ ಭರಾಟೆ ಹೆಚ್ಚು ಆದರಲ್ಲೂ ನಗರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸುವುದೇ ಪ್ರತಿಷ್ಠೆ. ಇನ್ನು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ಬಂತೆಂದರೆ ತುಂಬಾ ಸಂಭ್ರಮ. ಯಾಕೆಂದರೆ ಹೊಸ ಬಟ್ಟೆಯ ಜತೆಗೆ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಸಿಗುವುದು. ಯುವಕರಿಂದ ಹಿಡಿದು ವಯೋವೃದ್ಧರ ತನಕ ಯುಜಿಯಲ್ಲೂ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸುತ್ತಾರೆ. ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆಯನ್ನು ಇಮ್ಮಡಿಗೊಳಿಸುತ್ತಾರೆ. ಹಿರಿಯರ ಪ್ರಕಾರ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸುವುದರಿಂದ ದುಷ್ಟಶಕ್ತಿಗಳು ದೂರವಾಗುವವು ಮತ್ತು ದೀಪಗಳನ್ನು ಬೆಳಗುವ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಲಾಗುವುದು. ದೀಪಾವಳಿ ಆಚರಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು ರೀತಿಯ ಪುರಾಣ ಕಥೆಗಳು (5ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಬದ್ಧತೆಯುಳ್ಳ ಗುರು - ಶಿಷ್ಯರ ಪರಂಪರೆ ಅಗತ್ಯ

ಹರಿಹರ, ನ.4- ಸಮಕಾಲೀನ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಬದ್ಧತೆಯುಳ್ಳ ಗುರು-ಶಿಷ್ಯ ಪರಂಪರೆ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕುವೆಂಪು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರೂ ಆದ ಚಿಂತಕ ಡಾ. ಕುಮಾರ ಚಳ್ಳು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ನಗರದ ಗುರುಭವನದಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಜಿ.ವಿ.ಪಿ ಪದವಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿಶ್ರಾಂತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಅವರ ಶಿಷ್ಯ ಅಭಿಮಾನಿ ಬಳಗದವರು ನಿನ್ನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ವ್ಯಾಪಾರೀಕರಣವಾಗಿದ್ದು, ಕೆಲವು ಶಿಕ್ಷಕರು ಭ್ರಷ್ಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಭಾಗವಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪರ್ಯಾಯವಾಗಿ ಚಿಂತಿಸುವ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಗಣತೃವಿದೆ ಎಂದರು.

ಡಾ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗದೆ,

ನಡವಳಿಕೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ಚಿಂತನೆಯ ಸಂವೇದನಾ ಶೀಲ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾಗಿ ಯಶಸ್ವೀ ಗುರುವೆನಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಕುಮಾರ ಚಳ್ಳು ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅಸಮಾನ ನೆಲೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಶ್ನಿಸುವ ಮನೋಭಾವ ಇರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಾಮಾಜಿಕ ಪರಿವರ್ತನೆಯನ್ನು ತಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ತರಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಬುದ್ಧ, ಬಸವ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್, ಕುವೆಂಪು, ಲೋಹಿಯಾ ಮುಂತಾದವರ ಚಿಂತನೆಗಳಿಂದ ಪ್ರಭಾವಿತರಾದ ಸಂವೇದನಾ ಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಸಮ ಸಮಾಜವನ್ನು ಕಟ್ಟಲು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ. ಅದಕ್ಕೆ ಅಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ವರ್ಗ ಭೋದಿಸುವ ಪಠ್ಯಗಳನ್ನು ಆ ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಹಿಸಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಲ್ಲಿ ಆರೋಗ್ಯಕರ ಚಿಂತನೆಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಬೇಕಿದೆ. ಇಂತಹ ಕೆಲಸವನ್ನು ಎಬಿಆರ್ ಅವರು ಕಳೆದ 30 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಶ್ಲಾಘಿಸಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ



ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಅಂಬನಪ್ಪ, ಡಾ. ಎಬಿಆರ್ ಅವರ ಜನಪರ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಎಸ್.ಜಿ.ವಿ.ಪಿ. ಕಾಲೇಜಿನ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ. ರೇಣುಕಾ ಸಂಕರ್ಷಣ್ಣ, ಜಿ.ಎಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ವೈ. ರಾಮಪ್ಪ, ಎಂ. ಗೋವಿಂದರತ್ನ, ಮುಖಂಡ ಹೊದಿಗೆರೆ ರಮೇಶ್, ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ಎಸ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿವೃತ್ತ ಹೊಂದಿರುವುದು ಎಂದ ಕೀರ್ತಿಸಿದರು.

ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಅಂಬನಪ್ಪ, ಡಾ. ಎಬಿಆರ್ ಅವರ ಜನಪರ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಎಸ್.ಜಿ.ವಿ.ಪಿ. ಕಾಲೇಜಿನ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ. ರೇಣುಕಾ ಸಂಕರ್ಷಣ್ಣ, ಜಿ.ಎಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ವೈ. ರಾಮಪ್ಪ, ಎಂ. ಗೋವಿಂದರತ್ನ, ಮುಖಂಡ ಹೊದಿಗೆರೆ ರಮೇಶ್, ಕೆಪಿಟಿಎಲ್ ಎಸ್.ಕೆ.ಎಸ್. ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ನಿವೃತ್ತ ಹೊಂದಿರುವುದು ಎಂದ ಕೀರ್ತಿಸಿದರು.

ಅವರ ವಿಶೇಷ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ. ಗುರುವಂದನಾ ಸ್ಮಾರಕವಾಗಿ ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಅವರು, ಆರಿಸಿಕೊಂಡು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದ ನನಗೆ ಹರಿಹರದ ನೆಲೆ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಕೊಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರಲ್ಲದೆ, ತಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಸಾಂಘಿಕ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ನಿಮ್ಮಿಲ್ಲರ ಬೆಂಬಲ ಹೀಗೆಯೇ ಇರಲಿ ಎಂದು ಕೇಳಿಕೊಂಡರು.

ಡಾ. ಎ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಾ. ಕುಮಾರ ಚಳ್ಳು ಅಭಿಮತ

ಎಬಿಆರ್ ಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಜೇಶ್ವರಿ, ಸಹೋದರ ಶೇಖರಪ್ಪ, ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೂ ಇಂಚರಾ, ಚಂದನ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗದ ಕರ್ನಾಟಕ ಇನ್‌ಫೋ ಆಸಕ್ತಿಯ ಡಾ. ಎನ್.ಬಿ. ಪ್ರಜ್ಞಾದ್, ಹಿರಿಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಹೆಚ್. ನಿಜಗುಣ, ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರಾದ ಪ್ರೊ. ಕರಿಯಪ್ಪ ಮಾಳಗಿ, ಪ್ರೊ. ಮಂಜಪ್ಪ, ಪ್ರೊ. ಇಸ್ರಾಯಿಲ್ ಎಲಿಗಾರ್, ವಕೀಲರಾದ ಸುಭಾಷ್‌ಚಂದ್ರ ಬೋಸ್, ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮುಖಂಡರಾದ ವೈ. ರಘುಪತಿ, ಎಚ್.ಎಚ್. ಸಂತೋಷ್ ನೋಟಗಾರ್, ಹೆಚ್.ಕೆ. ಕೊಟ್ಟಪ್ಪ, ಎಕ್ಸಿಗಿರಿಯ ರುದ್ರಗೌಡ, ಹರಿಹರ ತಾ. ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲಾ ಶಿಕ್ಷಕರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಭಾಷಾ, ರೇವಣನಾಯ್ಕ, ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯ ಭೀಮಣ್ಣ, ಈಶ್ವರ್,

ಮಾಡಾಳ್ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಹರಿಹರ ಮಹಿಳಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಪಾರ್ವತಿ, 'ಜನತಾವಾಣಿ' ವರದಿಗಾರ ಜಿಗಣಿ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಶಾಸಕ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ಅವರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಎಬಿಆರ್ ಅವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಿ, ಗೌರವಿಸಿದರು. ಕಲಾವಿದರಾದ ಕತ್ತಿಗೆ ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಹೆಗ್ಗರೆ ರಂಗಪ್ಪ, ವಸಂತಕುಮಾರ್, ಜಿಗಣಿ ರಂಗನಾಥ್ ಕ್ರಾಂತಿಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ಸಾಹಿತಿ ಯು.ಕೆ. ಅಣ್ಣಪ್ಪ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂಘಟಕ ಡಾ. ಹೊನ್ನಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಿರೂಪಿಸಿದರೆ, ಕಮಲಾಪುರದ ಡಾ. ಕೊಟ್ಟೇಶ್ ವಂದಿಸಿದರು.

ಮರಣೋತ್ತರ ಬಸವಶ್ರೀ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಗಾಯಕರಾಗಿ, ನಿರ್ಮಾಪಕರಾಗಿ ಕನ್ನಡ ಚಿತ್ರರಂಗಕ್ಕೆ ಅಪಾರ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ರಾಯಭಾರಿಯಾಗಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಗೃತಿಯ ಪ್ರಚಾರಕರಾಗಿಯೂ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂತಹ ಮೆರನಟ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಹೃದಯಾಘಾತದಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿರುವುದು ಕೋಟಾಂತರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೆ ನೋವನ್ನುಂಟು ಮಾಡಿದೆ. ಅವರ ಕುಟುಂಬದವರು ನೋವನ್ನು ಸಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಬಸವಾದಿ ಪ್ರಮಾಣ ಅರ್ಪಿಸಿದ ಸದಾ ಇರಲಿ. ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯಗಳನ್ನೊಳಗೊಂಡಿದ್ದ ಪುನೀತ್ ಅವರ ಸಾಧನೆ ದೊಡ್ಡದು. ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲೇ ಅದ್ವಿತೀಯ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿಯು 5 ಲಕ್ಷ ನಗದು ಮತ್ತು ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಫಲಕ ಒಳಗೊಂಡಿದೆ. ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಬರುವ ಬಸವ ಜಯಂತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದೇ ತಿಂಗಳು 10ನೇ ತಾರೀಖು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಅವರ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಸಾಂತ್ವನ ಕೇಳಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಎಸ್.ಜಿ.ಎಂ. ವಿದ್ಯಾಪೀಠದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎ.ಜಿ. ಪರಮಶಿವಯ್ಯ, ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಸದಸ್ಯ ಕೆ.ಎ.ಎ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ ಇದ್ದರು.

ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಜನಸೇವಕರ ನೇಮಕ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ, ಬಡವರಿಗೆ ಸಂಧ್ಯಾ ಸೂರಕ್ಯಾ ವಿಧವಾ ವೇತನ, ಅಂಗವಿಕಲರ ವೇತನಗಳನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಇದಲ್ಲದೆ, ಇನ್ನೂ ಹಲವಾರು ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವ ಉದ್ದೇಶವಿದೆ ಎಂದು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಆರ್ಥಿಕ ಚೇತರಿಕೆಯನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಮುಂಬರುವ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜನಪರ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುವುದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದರು.

ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಸುಧಾರಣೆ, ಜನರ ಬಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಹೋಗಬೇಕು ಹಾಗೂ ಆರ್ಥಿಕತೆ ಬೆಳವಣಿಗೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಉಪಯೋಗ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂಬ ಉದ್ದೇಶ ಸರ್ಕಾರದ್ದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯದ ತಲಾ ಆದಾಯವನ್ನು ಇತರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ಹೋಲಿಸಿದಾಗ ಕರ್ನಾಟಕ ಮೊದಲನೇ 5 ನೇ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದ್ದರೂ, ಇದರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಜನರ ಕೊಡುಗೆ ಇರಬೇಕು. ಎಸ್.ಸಿ.ಎಂ.ಟಿ, ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳು ಮತ್ತು ಬಡವರೂ ಸಹ ಆರ್ಥಿಕತೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ, ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ನೀಡಬೇಕು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ ಸುಪ್ತವು ನಮ್ಮ ಆಶಯ ಎಂದರು.

ನೂರು ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತವನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಿ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಲು ಅಗತ್ಯವಿರುವ ನಿರೀಯಗಳು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ವಿಶ್ವಾಸಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ವಿಚಾರಗಳು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುರುಬ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್. ದುರುಗಪ್ಪ



ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ.4- ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುರುಬ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಎಚ್. ದುರುಗಪ್ಪ ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಬೆಸ್ಸಾಂ ಇಲಾಖೆಯ ಟಿ. ಕಿರಣ್ ಕುಮಾರ್ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನಿಜಕ ಪೂರ್ವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೊಟ್ಟೂರು ಸರ್ಕಲ್ ಬಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕುರುಬ ಸಂಘದ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಎಸ್. ರಾಮಪ್ಪ, ಹಿರಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಸಿದ್ದಪ್ಪ, ವೈ. ಹರಿದಾಳ, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಜಿ. ಮಹಾದೇವಮು. ಬಿ. ಮಂಜುಳ, ವಿಜಾಂಚಿಯಾಗಿ ಬಿ.ಎಚ್. ಪ್ರಭಾಕರ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಸಹ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚನ್ನಪ್ಪ ಕಂಬಳಿ, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಾಗಿ ಮಲ್ಲಪ್ಪ ದಳವಾಯಿ, ಡಿ.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಎಂ.ಆರ್. ಶ್ರೀದೇವಿ, ರತ್ನಮ್ಮ ಹೆಗ್ಗಪ್ಪ ಪರಶನಾಯ್ಕ, ಜಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಯು. ಮೈಲಪ್ಪ, ಎಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಕೆ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಎಲ್. ಪ್ರದೀಪ್ ಅವರನ್ನು ಅಧಿಕಾರವಹಿಸಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು ಎಂದರು.

ಪ್ರತಿಮೆ ಅನಾವರಣ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಯೋಜನೆ ಯಾಗಿದ್ದು, ಹಲವು ಬಾರಿ ಯೋಜನೆ ಯನ್ನು ಅವರೇ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮೋದಿ ಪ್ರಧಾನಿಯಾದ ನಂತರ ಬದಲಿಸಿ ಬಾರಿ ಕೇರಲನಾಥ ದೇವಾಲಯಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ವಾಚ್‌ಮ್ಯಾನ್ ರುದ್ರಯ್ಯ ನಿಧನ

ದಾವಣಗೆರೆ ನಿಜಕ ಪುರ್ವ ಟಿಕ್ಟೆಟ್ ಹೊಸ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದು 4.11.2021 ರಂದು ನಿಧನರಾದ 72 ವರ್ಷದ ವಾಚ್‌ಮ್ಯಾನ್ ರುದ್ರಯ್ಯ (72) ಇವರು ನಿಧನರಾದ 4.11.2021 ರಂದು ನಿಧನರಾದ 6 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಪತ್ನಿ ಒಪ್ಪೆ, ಒಪ್ಪೆ ಪುತ್ರಿ, ಸೊಸೆ ಮೊಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಅಕಾಲ ಬಂಧುಗಳನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 5.11.2021ರೇ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11.30ಕ್ಕೆ ನಾಂದಿಹಾಕಿದ ವಿಶೇಷ ಉದ್ಘಾಟನೆಯಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸೆಂಟಿಂಗ್ ಕುಸಿದು ಮೂವರು ಕಾರ್ಮಿಕರ ಬಲಿ, ಐವರಿಗೆ ಗಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಕುಕ್ಕುವಾಡದ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಕ್ಕರೆ ಕಂಪನಿಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಹಂತ ದಲ್ಲಿದ್ದ ನೂತನ ಎಥನಾಲ್ ಘಟಕದ ಸೆಂಟಿಂಗ್ ಕುಸಿದು ಮೂವರು ಕಾರ್ಮಿಕರು ಮೂಗಿಗೀಡಾಗಿದ್ದು ಐವರು ಗಾಯಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ರಾಯಚೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಲಿಂಗಸೂರು ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕಡೇವು ಗ್ರಾಮದ ಬಸಪ್ಪ (32), ಮಾನಪ್ಪ (32), ಮಜೀದ್ (28) ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಉಳಿದಂತೆ ಅಮರಪ್ಪ, ಶಿವಣ್ಣ, ರಾಮಣ್ಣ, ಪ್ರವೀಣ ಸೇರಿದಂತೆ ಐವರಿಗೆ ಗಾಯಗಳಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಚಿಗಟೇರಿ ಜಿಲ್ಲಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹದಿನೆಂಟು ವರ್ಷದ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಉಪಚುನಾವಣಾ ಫಲಿತಾಂಶಕ್ಕೆ ಹೆದರಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಇಳಿಕೆ : ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಸಂಘ - ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಮತ್ತು ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷದವರು ಎಷ್ಟು ಬಾರಿ ಸ್ಪೈಕ್ ಮಾಡಿದರೂ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಮತ್ತು ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡದ ಬಿಡುಗಡೆ ಸರ್ಕಾರ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯ ಸೋಲಿನ ಫಲಿತಾಂಶಗಳನ್ನು ಗಮನಿಸಿ, ಬಿಡುಗಡೆ ಸರ್ಕಾರ ಜನರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಒಳ್ಳೆಯವರಾಗುವ ನಾಟಕವಾಡಲು ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ಬೆಲೆ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮತ್ತು ಸಂಪುಟದ ಎಲ್ಲಾ ಮಂತ್ರಿಗಳು ಟಿಕಾಣಿ ಹೂಡಿ ಹಾನಿಗರ್ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸಿದರು. ಆದರೆ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಮ್ಮ ತವರು ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೇ ಸೋಲು ಅನುಭವಿಸಿದರು. ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳದಲ್ಲಿಯೂ ಬಿಜೆಪಿ ಸೋಲನುಭವಿಸಿದೆ. ಜನರು ಬಿಜೆಪಿಯ ಮೇಲಿಟ್ಟ ನಂಬಿಕೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಈಗ ಸರ್ಕಾರ ಅರಿತುಕೊಂಡು ಕಟ್ಟಿ ಮೇಲೆ ಬುದ್ಧಿ ಬಂತು ಎಂದು ತಿಳಿದು ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಈಗ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ 64 ರೂ. ಇದ್ದು ಅದನ್ನು 113 ರೂ. ಮಾಡಿ, ಈಗ 5 ರೂ.ಗಳಿಗಿಳಿಸಿದರೆ, ಮೊಸಳೆ ಕಣ್ಣೀರು ಹಾಕಿದಂತೆ ಆಗುತ್ತಿದೆ. ಪೆಟ್ರೋಲ್ ದರ ಈಗಿರುವ ಕ್ರೂಡ್ ಆಯಿಲ್ ದರ ಆಧರಿಸಿ, ಇನ್ನೂ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ದಿನೇಶ್ ಕೆ.ಶೆಟ್ಟಿ ಆಗ್ರಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪತ್ರಕರ್ತ ಕರಿಬಸವರಾಜುಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ನಗರದ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಭವನದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಕಲಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಕಾಡೆಮಿಯವರು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧೀಜಿ ಮತ್ತು ಲಾಲ್ ಬಹಾದ್ದೂರ್ ಶಾಸ್ತ್ರಿಯವರ ಜನ್ಮ ದಿನಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರ್ಣ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಯುವ ಪತ್ರಕರ್ತ ಹಾಗೂ ಸಾಮಾಜಿಕ ಹೋರಾಟಗಾರ ಕರಿಬಸವರಾಜು ಅವರಿಗೆ ಬಸವ ರತ್ನ ರಾಷ್ಟ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹೆದರಿ ವಿದ್ಯಾವರಣ್ಣ ಯೋಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಮುರುಳಿದೇವ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮಹಾಪಾಠ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಅಧ್ಯಯನ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರದ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಹೆಚ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಸಾಹಿತಿ ಡಾ. ಗುಣವಂತ ಮಂಜು, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಇಲಾಖೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಫಾರ್ಮಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ಶಿವಾನಂದ ದಳವಾಯಿ, ಕಲಾ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಕಾಡೆಮಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಕುಕ್ಕುವಾಡ, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಎಂ. ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್, ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳಾದ ಡಿ.ಜಿ. ಅಶೀಷ್ ಅಲಿ, ಎ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಎ.ಕೆ. ಪ್ರಕಾಶ್, ಆರ್. ರವಿ ನಾಯಕ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

9 ರಂದು ಗೌಡ ಸಾರಸ್ವತ ಬ್ರಾಹ್ಮಣರ ವಧು-ವರರ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲೆ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮದ ಜಿ.ಎಸ್. ಬಿ.ಎಸ್. ಸೇವಾ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ಚಿಂತಿ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೇಂಕಟರಮಣ ದೇವಸ್ಥಾನ ಸಮಿತಿಯ ಸಂಯುಕ್ತಾಯದಲ್ಲಿ ಬರುವ ಜನವರಿ 9 ರಂದು ಭಾನುವಾರ ಚಿಂತಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಶ್ರೀ ಸುತ್ತಿಲೇಂದ್ರ ಕಲಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಜಿ.ಎಸ್.ಬಿ. ವಧು-ವರನಾಚರಣೆ ಮೇಳಾ ಮೇಳಿಯ ಬೃಹತ್ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ದೇವಸ್ಥಾನ ಸೇವಾ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ದಿನಕರ ಭಗವಂತ ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 9448842897, 9740062205, 9880977217, 9035519047.

ಇಂದು ಗೋ ಪೂಜೆಗೆ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮುಜರಾಯಿ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಒಳಪಡುವ ಎ, ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿ ಶ್ರೇಣಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಸಂಜೆ 5.30 ರಿಂದ 6.30 ರ ಗೋದೊಳಿ ಲಗ್ನದಲ್ಲಿ ಗೋ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಬಿ.ಎನ್.ಗಿರೀಶ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿರಂತನದಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ನಗರದ ಚಿರಂತನ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಚಿರಂತನ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಂಗೀತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಕನ್ನಡದ ಹೆಸರಾಂತ ಕವಿ ಡಿ.ಎಸ್. ಕರ್ಕಿ ಅವರ ಹೆಚ್ಚೇವು ಕನ್ನಡದ ದೀಪ, ಕುವೆಂಪು ಅವರ ಭಾರಿಸು ಕನ್ನಡ ಡಿಂಡಿಮವ, ಆನಂದಮಯ ಈ ಜಗ ಹೃದಯ, ಡಿ.ವಿ. ಗುಂಡಪ್ಪನವರ ಅಂತಃಪುರ ಗೀತೆಗಳು ಮತ್ತಿತರ ಕನ್ನಡ ನಾಡು ನುಡಿಗ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕೃತಿಗಳಿಗೆ ಮಕ್ಕಳು ಹೆಚ್ಚು ಹಾಕಿದರು. ಅಲೋಕ್ ಕೆ. ಬೋರ್ಡ್ ಮೂಲಕ ಕನ್ನಡ ಗೀತೆ ನುಡಿಸಿದರು.

ಅಪ್ಪಿಗೆ ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ ನುಡಿ ನಮನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ನಾಡಿನ ಪ್ರತಿಭಾನ್ವಿತ ಚಲನಚಿತ್ರ ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಸ್ವರ್ಗೀಯ ಚಲನಚಿತ್ರ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಸಂಸ್ಥೆ 'ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ'ಯಿಂದ ನಗರದ ಶಿವಯೋಗ ಮಂದಿರದ ಒಳಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಅವರ ಭಾವಚಿತ್ರಕ್ಕೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆಯೊಂದಿಗೆ ನುಡಿ ನಮನ, ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಅರ್ಪಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕೋಶಾಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಸ್ಥಾಪಕರಲ್ಲಿ ಒಬ್ಬರಾದ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಇಂತಹ ಪುಣ್ಯ ಪುರುಷ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಿಗಳ ಮನಸ್ಸುಗಳಲ್ಲಿ ಅಜರಾಮರರಾದ ಇವರು ಮತ್ತೆ ಈ ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಹುಟ್ಟಿ ಬರಲಿ ಎಂದು ತಮ್ಮ ಭಾವನೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಆರ್.ಟಿ. ಮೃತ್ಯುಂಜಯ, ಗಣಾನ ಭೂತಿ, ಸುರಭಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ, ಭಾವನ್ಯಾಯಿಯಾ, ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಸಂಸ್ಥೆಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಂ.ಜಿ. ಜಗದೀಶ್ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ವಂದಿಸಿದರು.

ರವಿ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹೋಲಂ

ISO-9001-2008 Certified Organization

(ಕೆಂಚಿಪ್ಪ ಆಸ್ಪತ್ರೆ), ಮಹಾವೀರ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-1.

ನರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

- ◆ ಡಾ|| ಶ್ರೀನಿವಾಸ ರೆಡ್ಡಿ ◆ ಡಾ|| ರವಿಕುಮಾರ್
- ◆ ಡಾ|| ಧರ್ಮರತ್ನ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗ.



ದೃಷ್ಟಿ ಕಣ್ಣಿನ ಆಸ್ಪತ್ರೆ

ಮತ್ತು ಆದಿತ್ಯ ಸೈನ್ ಮತ್ತು ಕಾನ್ಯಾಲಜಿ ಕ್ಲಿನಿಕ್

4ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಫೋನ್ : 251584, 251585, ಮೊ : 98441-33022

ಸುಖ ಸಮೃದ್ಧಿಯ ಜ್ಯೋತಿ ನಿಮ್ಮ ಮನೆ-ಮನಗಳನ್ನು ಬೆಳಗಲಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.



ಡಾ|| ಹೆಚ್.ಎಂ. ರವೀಂದ್ರನಾಥ್
ನೇತ್ರ ತಜ್ಞರು.

ಡಾ|| ಸುಮನ ರವೀಂದ್ರನಾಥ್
ಚರ್ಮ ರೋಗ ತಜ್ಞರು.

ಡಾ|| ಪಿ. ರಾಜೇಶ್
ನೇತ್ರ ತಜ್ಞರು.

ಡಾ|| ರಶ್ಮಿ ಮರಳಳ್ಳಿ
ನೇತ್ರ ತಜ್ಞರು.

ನರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಶ್ರೀಗಂಧಾಸ್ ಆನೆಕೊಂಡ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಹಾಲ್ A/C

ಓಷನ್ ಪಾರ್ಕ್ ಫ್ಯಾಮಿಲಿ ಗಾರ್ಡನ್ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್ ಆವರಣ, ಡಿ.ಸಿ. ಕಚೇರಿ ಹತ್ತಿರ, ಜಿ.ಎಂ.ಐ.ಟಿ. ಕಾಲೇಜು ಮುಂಭಾಗ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.



ಶ್ರೀಗಂಧಾಸ್ ಆನೆಕೊಂಡ ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಕನ್ವೆನ್ಷನ್ ಹಾಲ್ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಮತ್ತು ಅತ್ಯಾಧುನಿಕವಾಗಿದ್ದು, ಇಲ್ಲಿ ಆರತಕ್ಷತೆ, ನಾಮಕರಣ, ಜನ್ಮದಿನ ಸಮಾರಂಭ, ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ, ಸಭೆ - ಸಮಾರಂಭಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಿರುವ AC ಹಾಲ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಸಿಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಅಡುಗೆ ಕೋಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುತ್ತದೆ.

ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: 94485 89727, 70196 74592

ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಎಲ್ಲರ ಮನೆ-ಮನಗಳು ಬೆಳಗಲ...

ಶ್ರೀ ವಿನಾಯಕ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ SHREE VINAYAKA ENTERPRISES

1224/54 & 1225/55, ಸೀತಮ್ಮ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಜಯನಗರ ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಕಾಳಿದಾಸ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಜಿ.ಎಂ.ಐ.ಟಿ. ಕಾಲೇಜು ಮುಂಭಾಗ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-4.
E-mail : vinay.p.shahu23@mail.com

ಅಧಿಕೃತ ಮಾರಾಟಗಾರರು :

- ◆ ವಿಷಿಯನ್ ಪೇಂಟ್ಸ್
- ◆ ಅಶೀರ್ವಾದ ಸಿಪಿವಿಸಿ ಪೈಪ್ಸ್
- ◆ ಕಾಲಂ ಪೈಪ್ಸ್ ಮತ್ತು ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ಸ್
- ◆ ಪಿವಿಸಿ ಪೈಪ್ಸ್ ಅಂಡ್ ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ಸ್
- ◆ ಒನಿಡಾ ಸಿಪಿ ಬಾಕ್ ಫಿಟ್ಟಿಂಗ್ಸ್
- ◆ ಸ್ಯಾನಿಟರಿ ವೇರ್ಸ್
- ◆ ವಾಟರ್ ಸ್ಟೋರೇಜ್ ಟ್ಯಾಂಕ್ಸ್
- ◆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳು

ಲಕ್ಷಿ ಪೂಜೆಗೆ ಅಪ್ಪಾಣ: ಸಂಜೆ 6 ರಿಂದ 9.30 ರವರೆಗೆ | Mob: 94482 33666, 90665 62529

ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ಕೋರಿ ಶಿವಕುಮಾರ್



ಕೋರಿ ಸಿದ್ದೇಶ್



ಹತ್ತಿರದ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯ

ಮೆ|| ಕೋರಿ ಹಿರಿಯಣ್ಣ
ರೈಸ್ ಮರ್ಚೆಂಟ್ಸ್ & ಕಮೀಷನ್ ಎಜೆಂಟ್ಸ್
ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಕಿರುವಾಡಿ ಲೇ ಔಟ್, ದಾವಣಗೆರೆ.
ಮೊ. : 98450 98383, 99452 98383

ಜನ್ಮದಿನದ ಶುಭಾಶಯಗಳು



ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿವಿಲ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್‌ನ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, 'ಸಿನಿಮಾ ಸಿರಿ' ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಶ್ರೀ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ದಾವಣಗೆರೆ ಲಯನ್ಸ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳೂ, ಶ್ರೀ ಜಯದೇವ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ನಿಲಯದ ನಿರ್ದೇಶಕರೂ, ಹೀಗೆ ಹಲವಾರು ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಎಲೆಮರೆಕಾಯಿಯಾಗಿ ಸಮಾಜ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಬಹುಮುಖಿ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವುಳ್ಳ, ಬರಹಗಾರರೂ, ವಾಗ್ಮಿಗಳೂ, ಸ್ನೇಹ ಜೀವಿಗಳೂ ಆದ ಕಲಾ ಕನ್ಸ್ಟ್ರಕ್ಟಿವ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ **ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ವಿ. ಮಂಜುನಾಥಸ್ವಾಮಿ** ಅವರಿಗೆ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಶ್ರೀಯುತರಿಗೆ ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಭಾಗ್ಯವನ್ನು ಕರುಣಿಸಲಿ ಎಂದು ಭಗವಂತನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುತ್ತೇವೆ.

ವಾಯುಬಿಹಾರ ಮತ್ತು ಹರಟೆಕಟ್ಟು ಬಳಗ

- ◆ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ನಾಗಪ್ರಕಾಶ್
- ◆ ಎಸ್.ಕೆ. ಶಿವಕುಮಾರ್
- ◆ ಅಂಬರ್‌ಕರ್ ಮದನ್‌ಕುಮಾರ್
- ◆ ಎಂ.ಕೆ. ಬಕ್ಕಪ್ಪ
- ◆ ಟಿ.ಎಂ. ಪಂಚಾಕ್ಷರಯ್ಯ
- ◆ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಕಣವಿ
- ◆ ವಾಲಿ ರವಿಶಂಕರ್
- ◆ ಸುರಭಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ
- ◆ ಪ್ರಕಾಶ್ ವಸ್ತದ್
- ◆ ಅಂದನೂರು ನಾಗರಾಜ್
- ◆ ಸಂತೋಷ್ ಬಿ.
- ◆ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಬಿ.ಆರ್.
- ◆ ಗಾಂಧಿ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ
- ◆ ಸಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ CA
- ◆ ಎ.ಬಿ. ಪ್ರತಾಪ್
- ◆ ಜೆಂಬಿಗಿ ರಾಧೇಶ್
- ◆ ಎನ್.ವಿ. ಬಂಡಿವಾಡ
- ◆ ಎಂ. ಉಮಾಪತಯ್ಯ CA
- ◆ ಎನ್.ಸಿ. ಬಸವರಾಜ್
- ◆ ನಿರಂಜನ್ ನಿಶಾನಿಮಿತ್
- ◆ ಇ.ಎಂ. ಮಂಜುನಾಥ
- ◆ ಆರ್.ಟಿ. ಮೃತ್ಯುಂಜಯ
- ◆ ಎಂ.ಜಿ. ಜಗದೀಶ್
- ◆ ಈಶ್ವರಿ ಶಿವಕುಮಾರ್
- ◆ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ
- ◆ ಅಣಬೂರ್ ಮಠ ಪ್ರಭು

ನಗುಣ್ಣು ನಗಿಸುಣ್ಣು ನೂರು ನರುಷ್ಚ ಭಾಳಿ

ವಾಸುದೇವಪ್ಪನವರ ಗೆಲುವು ದಾಖಲೆ ಆಗಬೇಕು



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.4- ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಬಿ.ವಾಸುದೇವಪ್ಪ ಅವರ ಗೆಲುವು ದಾಖಲೆ ಬರೆಯುವಂತೆ ಮತದಾನ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಕನಾಪ ಮಾಜಿ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎ.ಆರ್ ಉಜ್ಜನಪ್ಪ ಕನಾಪ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ನಿಟ್ಟೂರು, ಕುಂಬಳೂರು ಮತ್ತು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ನಿನ್ನೆ ಬಿ.ವಾಸುದೇವಪ್ಪ ಮತ್ತು ಕನಾಪ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿರುವ ಶೇಖರಿಗೌಡ ಮಾಲಿ ಪಾಟೀಲ್ ಅವರಿಗೆ ಮತ ಯಾಚನೆ ಮಾಡಿ, ಕುಂಬಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಕನಾಪ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸ್ಥಾನದ ಆಕಾಂಕ್ಷಿ ಬಿ. ವಾಸುದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ನನ್ನ ಗೆಲುವು ನಿಮ್ಮರದ್ದು ಎಂದು.

ಡಾ. ಎನ್.ಹೆಚ್.ಕೃಷ್ಣ ಅವರಿಗೆ ಈಶಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3- ಚೆನ್ನೈ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ- ಸಿಪಿಐ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಮೂಲಕ ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಇರುವ 3500 ಶ್ರಾಸ್ತಕೋಶ ತಜ್ಞರನ್ನು ಒಟ್ಟು ಮಾಡಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ಕೆ ಛೇರ್ಮನ್ ಡಾ.ಎನ್.ಹೆಚ್.ಕೃಷ್ಣ ಅವರನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಅಸ್ಸಾಂನ ಗುವಾಹಟಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಿಪಿಐ ಈಶಾನ್ಯ ರಾಜ್ಯಗಳ ಸಮಾವೇಶದಲ್ಲಿ ಅಭಿಮಾನ ಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

ಸೈನಿಕ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಹೆಚ್ಚಳ: ಮೋದಿ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ರಕ್ಷಣಾ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗಾಗಿ ವಿದೇಶಗಳನ್ನು ಅವಲಂಬಿಸಲಾಗಿತ್ತು, ರಕ್ಷಣಾ ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಮಯ ಬೇಕಾಗುತ್ತಿತ್ತು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಸಕ್ತ ರಕ್ಷಣಾ ಬಜೆಟ್‌ನ ಶೇ.65 ರಷ್ಟನ್ನು ದೇಶದ ಒಳಗೆ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. 200 ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ದೇಶೀಯವಾಗಿ ಖರೀದಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಪಟ್ಟಿ ಶೀಘ್ರದಲ್ಲೇ ವಿಸ್ತಾರವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿಜಯ ದಶಮಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಏಳು ಹೊಸ ರಕ್ಷಣಾ ಕಂಪನಿಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ, ರಕ್ಷಣಾ ಕಾರಿದಾರಗಳೂ ಸಹ ರೂಪುಗೊಳ್ಳುತ್ತಿವೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಧರ್ಮಾಚರಣೆ ಕೊರತೆಯಿಂದ ನಮ್ಮ ದೂರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಶ್ರೀಗಳ ದರ್ಶನ ಅಶೀರ್ವಾದ ಕೊಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮನುಷ್ಯನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಇದ್ದರೂ ಧರ್ಮಾಚಾರಣೆ ಕೊರತೆ ಇರುವುದರಿಂದ ನಮ್ಮ ದೂರವಾಗಿದೆ. ಇವತ್ತು ಮಾತನಾಡುವವರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದ್ದು, ಕೆಲಸ ಮಾಡುವವರ ಸಂಖ್ಯೆ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ. ಅದಕ್ಕಾಗಿ ನಾಡಿನ ಧರ್ಮಪೀಠಗಳು, ಮಠಾಧೀಶರು ಕಾಲಕಾಲದಲ್ಲಿ ಧಾರ್ಮಿಕತೆ ಮತ್ತು ಧರ್ಮ ಕೊರತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಿಗೆ ತಿಳಿಸುತ್ತಾ ಬರುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೊರತೆಯ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಜನ ನೊಂದಿದ್ದಾರೆ, ಬಹಳಷ್ಟು ಜನ ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿದ್ದಾರೆ. ಮೂರನೇ ಅಲೆಯ ಭೀತಿ ಇದ್ದರೂ ಕೊರತೆಯ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವುದು ಸಮಾಧಾನ ತಂದಿದೆ.

ವಿಶೇಷವಾಗಿ ರೈತರಿಗೆ ಶುಭ ತರಲಿ ಎಂದು ಶ್ರೀಗಳು ಶುಭ ಹಾರೈಸಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅವರ ಕಾರ್ಯವೈಖರಿ ಬಗ್ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಶ್ರೀಗಳು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಂತಿ, ಸಾಮರಸ್ಯ ನೆಲೆಸುವಂತೆ ಮಾಡಿರುವ ಕಾರಣ ಅವರು ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿದ್ದಾರೆ. ಜಿ.ಪಂ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಬಿ.ಎಂ ವಾಗೀಶ್ ಸ್ವಾಮಿ ಅವರಿಗೆ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯವಿದ್ದು, ಪಕ್ಕ ಅವರಿಗೆ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಬಾಳೆಹೊನ್ನೂರು ಪೀಠದಲ್ಲಿ 51 ಅಡಿ ಎತ್ತರದ ಶಿಲಾ ಮಂಗಲ ಮೂರ್ತಿಯ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾಪನೆ ಮಾಡುವ ಸಂಕಲ್ಪ ಮಾಡಿದ್ದು, ಅದಕ್ಕಾಗಿ ಯದಿಯೂರಪ್ಪ ಅವರು ಸಿಎಂ ಆಗಿದ್ದಾಗ 5 ಕೋಟಿ ರೂ. ಅನುದಾನ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಒಟ್ಟು 12 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದ ಹಿಮ್ಮೆಟ್ಟಿಸಿ ಮತ್ತು ನಾಡಿನ ಜನತೆಗೆ ಹಾಗೂ

ನಗರಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಅಶ್ವಿನಿ ಕೃಷ್ಣ ರಜನಿಕಾಂತ್, ಎಬಿಎಂ ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್, ಹಾಲಿವಾಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಪಿ.ರಂಗನಾಥ್, ಬೀಳಗಿ, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಡಾ.ಎ. ಹೆಚ್. ಶಿವಯ್ಯೋಗಿಸ್ವಾಮಿ, ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರ ಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಬಿ.ವೀರೇಶ್, ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ಬಿ.ಜಿ ಅಜಯ್ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿ.ಜಿ.ಪಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹನಗವಾಡಿ ವೀರೇಶ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಡಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ, ಎಪಿಎಂಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಪಟೇಲ್, ಬಿಜೆಪಿ ಮುಖಂಡ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಪೂಜಾರ್, ಎಲ್.ಎನ್ ಕಲ್ಬೇಶ್, ಕೆ.ಎಂ. ಸುರೇಶ್, ಹಿಂಡಸಘಟ್ಟ ಮೈತ್ರಂಜಯ, ಪ್ರೊ. ಭಿಕ್ಷುಪತಿ ಮಠ್, ಪ್ರೊ. ಸಿ.ವಿ ಪಾಟೀಲ್, ರೈಸ್‌ಮಿಲ್ ಮಾಲೀಕರಾದ ಯಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಬಸವ ರಾಜಪ್ಪ, ತೊಗಲೇರಿ ರಾಜು, ಬಲ್ಲೂರು ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಹರಿಹರ

ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು ಪುಷ್ಕರಣಿ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸಿದ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಕ್ಕಳು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ನಗರದ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಸ್ಕೂಲ್ ಗ್ರೂಪ್ ಹಾಗೂ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಗೌಡ್ ಗ್ರೂಪ್‌ನ 92 ಸ್ಕೂಲ್ಸ್ ಮತ್ತು ಗೌಡ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರು, ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗಳು ಆಜಾದಿ ಕೀ ಆಮೃತ ಮಹೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಕ್ಷೀಣ ಇಂಡಿಯಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು ಪುಷ್ಕರಣಿಯ ಪರಿಶರ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಸಂತೇಬೆನ್ನೂರು ಶ್ರೀ ಮಾರುತಿ ಪೌರಾಣಿಕ ಶಿಕ್ಷಕರು ಪುಷ್ಕರಣಿ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಸದಸ್ಯರಾದ ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಲೋಕೇಶ್, ಶಿಲ್ಪಾಚಾರ್, ನಿವೃತ್ತ ಶಿಕ್ಷಕ ಬಿ. ರಾಜಪ್ಪ, ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ಮೆಡಿಕಲ್‌ನ ಭಾಗ್ಯ, ಅಕ್ಟೋಬರ್ ವ್ಯಾಂಟ್ ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ವಿಜಯಕುಮಾರ್ ಆಗಮಿಸಿ, ಮಕ್ಕಳ ಸೇವಾ ಕಾರ್ಯ ಹಾಗೂ ಶಿಪ್‌ಗೆ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸ್ಕೂಲ್ ಮಾಸ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಸ್ಕೂಲಿಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಜಂಟಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ತಿಂಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದರು. ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಶಿಕಲಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದರು.

ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ ಇಳಿಕೆಗೆ ಆದೇಶ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇಳಿದಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರೆ ಇಳಿಕೆ 13.30 ರೂ. ಆಗಿದೆ ಎಂದು ಆದೇಶದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮದಿಂದಾಗಿ ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಮೇಲಿನ ಮಾರಾಟ ತೆರಿಗೆ ಪಾಲಿ ಶೇ.35ರಿಂದ ಶೇ.25.9ಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಡೀಸೆಲ್ ಮೇಲಿನ ತೆರಿಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಶೇ.24ರಿಂದ ಶೇ.14.34ಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೂ ಮುಂಚೆ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ್ದ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಪೆಟ್ರೋಲ್ ಬೆಲೆ 100 ರೂ.ಗಳ ಗಡಿ ದಾಟಿದ ನಂತರದಿಂದಲೂ ಸರ್ಕಾರ ತೆರಿಗೆ ಇಳಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತಿತ್ತು. ತೆರಿಗೆ ಇಳಿಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ 2,100 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳ ನಷ್ಟವಾಗಲಿದೆ ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಇಂಧನ ಬೆಲೆಗಳನ್ನು ಇಳಿಸಿದ ನಂತರ ನಾನು ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಹಾಗೂ ಗೃಹ ಸಚಿವರ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದ್ದೆ. ಅವರು ರಾಜ್ಯವೂ ತೆರಿಗೆ ಇಳಿಸಬೇಕೆಂದು ಬಯಸಿದ್ದರು. ನಂತರ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿ, ತೆರಿಗೆ ಇಳಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿದ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಗರಿಗದರಿದ ಪಟಾಕಿ ವ್ಯಾಪಾರ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಇವೆ. ಇದೀಗ ನಗರದ ಹೆಚ್ಚೂರ್ ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ 60ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪಟಾಕಿ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಆರಂಭಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಪಟಾಕಿ ವ್ಯಾಪಾರ ಗರಿಗದರಿದೆ. ಹಳ್ಳಿಗರು ಹುಟ್ಟಿ ಬೇಕಾದ ವಸ್ತುಗಳ ಜೊತೆ ಪಟಾಕಿಗಳನ್ನೂ ಖರೀದಿಸಿ ಕೊಂಡೊಯ್ಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ನಗರ ವಾಸಿಗಳ ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಖರೀದಿಗೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

ಬುಧವಾರ ನರಕ ಚತುರ್ದಶಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಗುರುವಾರ ಅಮಾವಾಸ್ಯೆಯಂದು ಬಹುತೇಕ ಅಂಗಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಿ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಿತು. ಪೂಜೆ ನಂತರ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲಾಯಿತು. ಇಂದು ಶುಕ್ರವಾರವಂತೂ ಪಟಾಕಿಯಿದ್ದೇ ಸದ್ದು ಕೇಳಬರಲಿಲ್ಲ. ಕೊರತೆಯಾದ್ದೇ ಸದ್ದು ಕೇಳಬರಲಿಲ್ಲ. ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಥಿಕವಾಗಿ ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಜನರು ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸುವ ಸಂಭ್ರಮ ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿಲ್ಲ. ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಹೆಚ್.ಎಂ. ಪಟಾಕಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ನೀಡಿದೆಯಾದರೂ, ಪಟಾಕಿ, ಎಷ್ಟೋ ಜನರ ಬದುಕನ್ನು ಕತ್ತಲೆಯಾಗಿಸಿದೆ. ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿದಂತೆ ಕೈ ಕಾಲಿಗೆ ಗಾಯವಾಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳೇ ಅಲ್ಪ. ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕಣ್ಮರಗೊಂಡವರೂ ಇದ್ದಾರೆ. ಪಟಾಕಿ ಹೊಡೆಯದೇ ದೀಪಾವಳಿ ಆಚರಿಸುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲೇ ಬೇಕೆನ್ನುವವರು ಅಗತ್ಯ ಮುಂಚಾಗ್ಯಂತ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು.

ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿದಂತೆ ಕೈ ಕಾಲಿಗೆ ಗಾಯವಾಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳೇ ಅಲ್ಪ. ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕಣ್ಮರಗೊಂಡವರೂ ಇದ್ದಾರೆ. ಪಟಾಕಿ ಹೊಡೆಯದೇ ದೀಪಾವಳಿ ಆಚರಿಸುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲೇ ಬೇಕೆನ್ನುವವರು ಅಗತ್ಯ ಮುಂಚಾಗ್ಯಂತ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು. ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಿದಂತೆ ಕೈ ಕಾಲಿಗೆ ಗಾಯವಾಗುವ ಪ್ರಕರಣಗಳೇ ಅಲ್ಪ. ಶಾಶ್ವತವಾಗಿ ಕಣ್ಮರಗೊಂಡವರೂ ಇದ್ದಾರೆ. ಪಟಾಕಿ ಹೊಡೆಯದೇ ದೀಪಾವಳಿ ಆಚರಿಸುವುದು ಒಳ್ಳೆಯದು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಪಟಾಕಿ ಸಿಡಿಸಲೇ ಬೇಕೆನ್ನುವವರು ಅಗತ್ಯ ಮುಂಚಾಗ್ಯಂತ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದನ್ನು ಮರೆಯಬಾರದು.

ತಟಸ್ಥ ಕೈಪಿಡಿಗೇ ಮಕ್ಕಳ ಆಯೋಗದ ಆಕ್ಷೇಪ

(1ನೇ ಪುಟದಿಂದ) ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ಸಹ ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ. ಎನ್‌ಸಿಆರ್‌ಆರ್‌ಟಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೈಪಿಡಿಯೊಂದನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿ, ಎಲ್‌ಜಿಪಿಟಿಕ್ಯೂ + ಸಮುದಾಯ ಹಾಗೂ ಭಿನ್ನ ಲಿಂಗೀಯರ ಶಿಕ್ಷಣ ಹಾಗೂ ಸಂವೇದನೆ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿತ್ತು.

ಸೇರಿ ದಂತೆ ಹಲವು ಕ್ರಮಗಳಿಗೆ ಕೈಪಿಡಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಗಾತಿತ್ತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎನ್‌ಸಿಆರ್‌ಆರ್‌ಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿರುವ ಆಯೋಗ, ಕೈಪಿಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅಂಶಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತನಗೆ ದೂರುಗಳು ಬಂದಿವೆ. ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಒಂದೇ ರೀತಿಯ ಮೂಲಭೂತ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಲಿಂಗ ವ್ಯತ್ಯಾಸಕ್ಕೆ ಹಾಗೂ ಮೂಲಭೂತ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿತ್ತು.

ಲಿಂಗ ತಟಸ್ಥ ಶೌಕಾಲಯ ಹಾಗೂ ಸಮವಸ್ತ್ರ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು, ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯಲ್ಲಿ ಸಂವೇದನೆ ಮೂಡಿಸುವುದು, ಲಿಂಗ ಆಧರಿತವಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಚಟುವಟಿಕೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸಿರುವುದು, ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ತ್ರೈವೇದಿ ಲಿಂಗಗಳನ್ನು ಅಪ್ಪಾನ್ಸಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ಆಯೋಜಿಸುವುದು

ಏಕರೂಪದ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಮಕ್ಕಳ ಜೈವಿಕ ಅಗತ್ಯಗಳನ್ನು ಕಡೆಗಣಿಸಿದಂತೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಅನಗತ್ಯ ಮಾನಸಿಕ ಕ್ಷೋಭೆಗೆ ಸಿಲುಕಿಸಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಆಯೋಗ ಹೇಳಿದೆ.

ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ನಮ್ಮಲ್ಲಾ ಆತ್ಮೀಯ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೂ, ಬಂಧುಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ನಗರದ ಸರ್ವ ನಾಗರಿಕರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.
ಪವಾಡಪ್ಪ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ದಸ್ತಾವೇಜು ಬರಹಗಾರರು, ಸರ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ.: 98443 31765

ಸರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ನಮ್ಮಲ್ಲಾ ಆತ್ಮೀಯ ಬಂಧು - ಮಿತ್ರರಿಗೂ, ಸರ್ವ ನಾಗರಿಕರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.
ಡಿ. ಕೆ. ಸಂಗಮೇಶ್ ಎಲಿಗಾರ್ ಪತ್ರ ಬರಹಗಾರರು, ಸರ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಾರ್ ಕಛೇರಿ ಆವರಣ, ಪಿ. ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ. : 98440 65710

ದೀಪಾವಳಿ, ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ನಾಡಿನ ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...
ಎಂ.ಆರ್. ಸಾಧಿಕ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ದಾವಣಗೆರೆ ಮಂಡಕೈ ಉತ್ಪಾದಕರ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಂಘ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಸಮಸ್ತ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.
ರಾಜಶೇಖರ್ ಬಿ. ಮಾಕನೂರು ಶಿವ ರಿಯಲ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಲಿಂಕ್ಸ್ ಸೆಟು, ಮನೆ ಖರೀದಿಗೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ. ಡೋನ್ ನಂ.3038/14, 14ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಆಂಜನೇಯ ಬಹಾವಣ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ: 98863-70445
ಬಸವರಾಜ್ ಆರ್. ಮಾಕನೂರು ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಮೆಸ್ಸಾಂ, ಮೊ. 88672 92191 ಎಲ್‌ಇಡಿ ಬೆಳಕಿನ, ಐಕ್ಯೂಟ್ ಉಳಿಸಿ

ಸರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ಶಾಸಕರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ಸಮಾರಂಭ
2019-20 ಮತ್ತು 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ಶಾಸಕರ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರದೇಶಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಲೆಕ್ಕ ಶಿಫ್ಟ್ 8433ರ ಅಡಿ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ ದಿನಾಂಕ 06.11.2021ರ ಶನಿವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ
ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ | ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ (ರೂ. ಲಕ್ಷಗಳಲ್ಲಿ)
ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಮಾಗನಹಳ್ಳಿ ರಸ್ತೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಕೊಠಡಿಗಳು | 136.00
ವಾರ್ಡ್ ನಂ. 9, ಅಜಾದ್ ನಗರ, 6 ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ನಿಂದ ಭಾಷಾನಗರ ಸರ್ಕಲ್ ವರೆಗೆ ರಸ್ತೆ ಬದಿ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಾಣದ ಕಾಮಗಾರಿ | 12.00
ವಾರ್ಡ್ ನಂ.12, ಅಜಾದ್‌ನಗರ, 11ನೇ ಕ್ರಾಸ್‌ಗೆ ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ ಸಿ.ಸಿ.ಫೈವ್ ಚರಂಡಿ ನಿರ್ಮಿಸುವ ಕಾಮಗಾರಿ | 12.86
ಈ ಎಲ್ಲಾ ವಿವಿಧ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆಗೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರಿಗೂ, ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಕಾರ್ಗ್ರೆಸ್ ಸದಸ್ಯರುಗಳಿಗೂ, ಕಾರ್ಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಎಲ್ಲಾ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೂ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಸ್ವಾಗತ ಸುಸ್ವಾಗತ

ವಿಶ್ವಕರ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆಪರೇಟಿವ್ ಸೊಸೈಟಿ ಅ., ಮುಖ್ಯ ಕಛೇರಿ : ನಂ.75/1, ತುಳಸಿ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, 1ನೇ ಮಹಡಿ, ವಸಂತ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ-01. ಫೋನ್ : 08192-271472 ಶಾಖಾ ಕಛೇರಿ : ಹೆಚ್.ಕೆ.ಆರ್. ಸರ್ಕಲ್, ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿ ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 08192-264536
ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು
ನಮ್ಮ ಸೊಸೈಟಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಬಾಂಧವರಿಗೆ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಸಮಸ್ತ ಕನ್ನಡ ಜನತೆಗೆ ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.
ಬಿ.ವಿ. ಶಿವಾನಂದ, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು | ಆರ್. ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು
ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳು :
ಬಿ.ನಾಗೇಂದ್ರಾಚಾರ್ (ಬಸಾಪುರ) | ಎ.ಬಿ. ರವಿ
ಹೆಚ್.ಎನ್.ಜಯಾಚಾರ್ (ಹಿರೇಮೇಗಳೆಗೆರೆ) | ಬಿ. ಸಿದ್ದಾಚಾರ್
ಎಂ.ಪಿ.ನಾಗರಾಜ್ (ಶಾಮನೂರು) | ಎಸ್.ನಾಗರಾಜಾಚಾರ್ (ಮಾಯಕೊಂಡ)
ಎನ್.ಪೂರ್ವಾಚಾರ್ | ಎ.ಎಂ.ಕೊಟ್ಟೇಶಾಚಾರ್
ಆರ್.ರೇಖಾ ರಮೇಶ್ | ನಿಲವಾತಿ ಮಂಜುನಾಥಾಚಾರ್
ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಮಂಜುನಾಥ |
ಸಿ.ಆರ್.ಬಡಿಗೇರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ | ಬಿ.ಎನ್. ಭೀಷ್ಮಾಚಾರ್, ಶಾಖಾ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳೊಂದಿಗೆ

ಪರಿಮಲ ಕಾಫಿ ಕಂಪನಿ
ಮಂಡೇಡ್. ದಾವಣಗೆರೆ - 577 001.
www.parimalacoffee.com
Ph : 8192-250494

ದೀಪಾವಳಿ, ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು

SHREE VEERABHADRESHWARA CONSULTANCY SERVICES
CIVIL ENGINEERS AND DEVELOPERS
80/18, Opp. P.J. Lodge, A.V.K. College Road, P.J. Extension, DAVANGERE-577 002.
Cell: 9916173399, 9343277422

ನಾಡಿನ ಸಮೃದ್ಧ ಜನತೆಗೆ ದೀಪಾವಳಿ ಹಾಗೂ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಶುಭಾಶಯಗಳು...

WE OFFER THE FOLLOWING SERVICE :

- CONSTRUCTION CONSULTANTS
- ARCHITECTURAL VASTU PLAN
- ESTIMATION & VALUATION
- 3D VIEW & INTERIOR DESIGN .
- ASSISTANCE FOR BUILDING LICENSE PLAN
- ASSISTANCE FOR LAY OUT DESIGN & LAND DEVELOPMENT
- A4 TO AO PLOTTER PRINTS & BLUE PRINTS

Deepavali Shubhashayagalu!

CIVIL360 wishes a very happy and prosperous deepavali to all

Let's realise your dreams this year with us...

Thanking you for your love & continued support

CIVIL360 ENGINEERING SERVICES; CIVIL 360 INTERIOR STUDIOS; SUKRUTHI FARMS

ARCHITECTS | ENGINEERS | INTERIORS | VALUERS | CONTRACTORS

SERVICE LOCATIONS - BENGALURU, MYSURU, DAVANGERE, SHIVAMOGGA, VIJAYNAGARA, CHITRADURGA, TUMKUR, HAVERI, HUBBALLI, GADAG

CALL : 944 98 54 725, 973 84 18 886, 08192 220360 | VISIT - www.civil360.in

ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಕತ್ತಲು ಕರಗದಂತೆ ಕಷ್ಟ ಕರಗಿಸಿ, ದೀಪದ ಬೆಳಕಿನಂತೆ ಸಂತೋಷದ ಬರಲಿ, ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯನ್ನು ದೀಪ ಹಬ್ಬುವುದರ ಮೂಲಕ ಆಶೀರ್ವಿಸಿ, ಮನುಷ್ಯ, ಮಹಿಳೆಯರು, ಕೊರೋನಾ ಸೋಂಕಿನಿಂದ ಪಡೆದಿರುವ ದೂರದಿಂದ, ಹಸಿರು ಹಣಕಾರಿಯನ್ನು ಹಬ್ಬಿಸಿ.

ನಿಮ್ಮಲ್ಲಿದ್ದರೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳನ್ನು.

ರತ್ನ ರಂಗಜ್ಜ
ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಸ್ಪರ್ಧಾ ಪುರಸ್ಕೃತರು, 'ಮಿಸೆಸ್ ಇಂಡಿಯಾ ಐ ಆ್ಯಮ್ ಪವರ್‌ಫುಲ್' ವಿಜೇತರು.

ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯರಿಗೆ ದೂಡಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಂದ ಸನ್ಮಾನ

ಮಾನ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ರಾಜಕೀಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ನೇಮಕವಾಗಿರುವ ಜನಪ್ರಿಯ ನಾಯಕರು, ಜನಾನುರಾಗಿ ಶಾಸಕರು, ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪರಿಕಾರ, ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಶ್ರೀ ಎಂ.ಪಿ. ರೇಣುಕಾಚಾರ್ಯ ಅವರಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ವೀರವರಪತಿ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿ.ಬಿ.ಪಿಯ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀ ಯಶವಂತರಾವ್ ಚಾಧವ್, ಅಭಿನಂದನೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಬಿ.ಪಿ. ಯುವ ಮುಖಂಡರಾದ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಪನಗಿ, ಚಿಂತರ್ ಮಂಜುನಾಥ್, ಸತ್ಯಯ್ಯ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಸರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿ ಎಲ್ಲರ ಬದುಕಿನಲ್ಲೂ ಬೆಳಕು ಮೂಡಿಸಲಿ... ಸರ್ವರಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಶುಭಾಶಯಗಳು.

ಎಸ್.ಎಸ್.ರಾಮಲಂಗಣ್ಣನವರ
ವಕೀಲರು ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು, ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾವೇರಿ.

ಜ್ಯೋತಿ.ಎಸ್. ರಾಮಲಂಗಣ್ಣನವರ
ಮಾಜಿ ಸದಸ್ಯರು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ, ಹಾವೇರಿ, ಹಲಗೆಲಿ ಕ್ಷೇತ್ರ, ರಾಣೀಬೆನ್ನೂರು

ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಮೆ|| ಜ್ಯೋತಿ ಎಂಜಿನಿಯರ್ಸ್ | ಗೌರಿಶ್ರೀ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್

C & F ಎಂಜಿನಿಯರ್ಸ್, ACC ಸಿಮೆಂಟ್ | ವಿತರಕರು-ಹಾಲುಧಾರರು ಅಶೀರ್ವಾದ್ ಪ್ರೈವೇಟ್

ಪ್ಲಾಟ್ ನಂ. 1 ಮತ್ತು 2, CITB ಶಾಪಿಂಗ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ಸರ್ ಎಂ. ವಿಶ್ವೇಶ್ವರಯ್ಯ ರಸ್ತೆ, ಲಕ್ಷ್ಮಿ ಪ್ಲೋರ್ ಮಿಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಶ್ರೀ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಶಿವನಹಳ್ಳಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್
ACC ಸಿಮೆಂಟ್ ಪ್ರೀಮಿಯಮ್ ಮಾರಾಟಗಾರರು
ಡೋರ್ ನಂ. 115, ಶಾಪ್ ನಂ. 2, ಮಾತ್ಸ್ಯ ಛಾಯಾ ಪಾರ್ಕ್ ಎದುರು, ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

SHIVANALLI TRADERS
Premium Dealer for ACC Cement

ACC ashirvad PIPES

ashirvad by aliaxis

ಶಿವನಹಳ್ಳಿ ಆರ್. ರಮೇಶ್
ದೂರವಾಣಿ : 08192-223349, 223304, ಮೊ. 98440 66115

ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಬೆಳಕಿನ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಬಿ.ಎಂ. ಬೊಂದಾಡೆ ಅಂಡ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್
B.M. BONDADE AND ASSOCIATE

ಅಧಿಕೃತ ಮಾರಾಟಗಾರರು : ಕಬ್ಬಿಣ ಮತ್ತು ಉಕ್ಕು
ವಿನೋಬನಗರ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 006.
ದೂರವಾಣಿ : 08192-260397, 254523
E-mail : ajaybondade1981@gmail.com

ಬಿ.ಎಂ. ಬೊಂದಾಡೆ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
B.M. BONDADE ENTERPRISES

ಅಧಿಕೃತ ಮಾರಾಟಗಾರರು : ಕಬ್ಬಿಣ ಮತ್ತು ಉಕ್ಕು
ಡೋರ್ ನಂ. 1344/1, ತರಳಬಾಳು ಬಡಾವಣೆ, ಹದಡಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 005.
ದೂರವಾಣಿ : 08192-260397
E-mail : ajaybondade1981@gmail.com

TATA TISCON JOY OF BUILDING
TURBOSTEEL
JSW NEOSTEEL PURE TMT BARS
SREERAMA TMT

ವ್ಯಾಯಾಮದಿಂದ ಪ್ರಾಣಾಪಾಯವಿಲ್ಲ



ಸ್ಟೇಟ್ ಪಾರ್ಕ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯ ಡಾ. ಮನೋಜ್ ಪೂಜಾರ್ ಪ್ರತಿಪಾದನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ವ್ಯಾಯಾಮ ಮಾಹಿತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ದಿಂದ ಯಾವುದೇ ಕಾಯಿಲೆಗಳು ಬರುವುದಿಲ್ಲ. ಬಿಸಿ, ಶುಗರ್, ಕ್ಯಾನ್ಸರ್‌ನಂತಹ ಕಾಯಿಲೆಗಳಿಂದ ದೂರವಿರಬಹುದು ಹೃದಯಾಘಾತಕ್ಕೆ ವಿವಿಧ ಎಂದು ತಜ್ಞ ವೈದ್ಯ ಡಾ. ಮನೋಜ್ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ವ್ಯಾಯಾಮಕ್ಕೆ ತಳುಕು ಪೂಜಾರ್ ಪ್ರತಿಪಾದಿಸಿದರು. ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯವಾಗಿ ಹಾಕಲಾಗಿದೆ. ವಂಶಪಾರಂಪರ್ಯವಾಗಿ ನಗರದ ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಸ್ವೆಟ್ ಪಾರ್ಕ್ ಫಿಟ್ನೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಜಿಮ್ ಸಹೋದರರಿಗೆ ಇರುವಂತೆ ಪುನೀತ್ ತರಬೇತಿ ಪಡೆಯುತ್ತಿರುವವರಿಗೆ ಜಿಮ್ ವಾಡಿದಂತೆಯೇ ಬಂದಿದೆ ಏರ್‌ನಾಟಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಬಂದಿದೆ.

ಉತ್ಕಲ ಚೌಧರಿ, ವಿಸ್ಮಯ ಎಂ.ಬಿ. ಸಾಧನೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಪ್ರಸಕ್ತ ಸಾಲಿನ ದ್ವಿತೀಯ ಏಪ್ರಿಲ್ 2021 ರ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯ ವತಿಯಲ್ಲಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ಉತ್ಕಲ ಚೌಧರಿ 695 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಹಾಗೂ ವಿಸ್ಮಯ ಎಂ.ಬಿ 677 ಅಂಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದು ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ದ್ವಿತೀಯ ಸ್ಥಾನವನ್ನು ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಮಹಾಂತೇಶ್ ಬೀಳಗಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿ, ಶುಭ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರ ಕಾಲೇಜಿನ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಪ್ರಸಾದ್, ಪವನ್‌ಕುಮಾರ್ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಬಿ.ವಿ.ನೋಡ್ ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪೋಷಕರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಕೆರೆ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಜಮೀನುಗಳ ಭೂ ಕಬಳಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕೆರೆಗಳು ಮತ್ತು ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ಜಮೀನುಗಳ ಭೂ ಕಬಳಿಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶವಿದ್ದರೂ ಕೂಡ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳದ ಕುರಿತು ಭೂಕಬಳಿಕೆ ವಿರೋಧಿ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿಯು ದನಿ ಎತ್ತಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ 53 ಕೆರೆಗಳು, 4256 ಎಕರೆ 19 ಗುಂಟೆ, ಬಾಕಿ ಕೆರೆ 10, ಎಕರೆ 1113 ಎಕರೆ 13 ಗುಂಟೆ, ಪರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 17 ಕೆರೆಗಳ 620 ಎಕರೆ 15 ಗುಂಟೆ, ಬಾಕಿ 8 ಕೆರೆಗಳ 538 ಎಕರೆ 8 ಗುಂಟೆ, ಚನ್ನರಾಯ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ 281 ಕೆರೆಗಳು, 01923 ಎಕರೆ, 25 ಗುಂಟೆ, ಬಾಕಿ ಕೆರೆಗಳು 83, 8141 ಎಕರೆ, 17 ಗುಂಟೆ ಪ್ರದೇಶವನ್ನು

ಭಾನುವಳಿ ಕೃಷಿ ಪತ್ತಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಹೆಚ್.ಕೆ.ಚಂದ್ರಪ್ಪ

ಮಹಬೂಬ್ ಸಾಬ್, ಬಿ. ಬಸಪ್ಪ, ಯಲ್ಲಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಬಿ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಮಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಛೇರಿಯ ಶೃತಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಿದರು. ಸಂಘದ ಸಿ.ಇ.ಎಂ.ಆರ್. ಈರಪ್ಪ ಹಾಜರಿದ್ದರು. ಮುಖಂಡರಾದ ಹೆಚ್.ಕೆ. ನಾರಾಯಣಪ್ಪ, ಅಡಿನವರ ಮಹಾದೇವಪ್ಪ, ಟಿ. ಪುಟ್ಟಪ್ಪ, ಪವಾಡಿ ಮಂಜಪ್ಪ, ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಕರಿಯಪ್ಪ, ಕುಂಬಳೂರು ನಾರಾಯಣಪ್ಪ, ಯು.ಕೆ. ಅಣ್ಣಪ್ಪ, ಜೋಗಪ್ಪರ ಗುತ್ತಪ್ಪ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಕೇಶ್‌ಗೆ ಯುವರತ್ನ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.3 - ಭಾರತೀಯ ಕಲಾ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಕಾಡೆಮಿ ವತಿಯಿಂದ ರಾಕೇಶ್ ಡಿ.ಸಿ.ಎಂ ಅವರ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆ-ಸಾಧನೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ನಿಜಲಿಂಗಪ್ಪ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ನೌಕರರ ಭವನದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಯುವ ರತ್ನ ರಾಷ್ಟ್ರ ಪ್ರಶಸ್ತಿ' ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಹದಿನೈದು ವಿದ್ಯಾರಣ್ಯ ಯೋಗೇಶ್ವರ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಮುರುಳೀಧರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ, ಮಹಾ ಪೌರ ಎಸ್.ಟಿ ವೀರೇಶ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಉಚ್ಚ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ವಕೀಲ ಮೋಹನ್ ಕುಮಾರ್ ದಾನಪ್ಪ, ದಾವಣಗೆರೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ|| ಹೆಚ್. ವಿಶ್ವನಾಥ್, ಸಂಪಾದಕ ಎನ್. ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ, ಗಣವಂತ್ ಮಂಜು ಸಾಹಿತಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟ ಗುರುವಿನ ಮಹಿಮೆ ಅಪಾರ

ಶ್ರೀ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಮಠದಲ್ಲಿ 246 ನೇ ಶಿವಾನುಭವ ಸಂಪದದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಟಿ.ಪ್ರಕಾಶ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ಮಾನವ ಕುಲಕ್ಕೆ ನಿಜವಾದ ಬದುಕನ್ನು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟ ಗುರುವಿನ ಮಹಿಮೆ ಅಪಾರವಾದದ್ದು ಎಂದು ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಸರಬರಾಜು ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ಬಿ.ಟಿ. ಪ್ರಕಾಶ್ ನುಡಿದರು. ನಗರದ ಹಾಲಕೆರೆ ಶ್ರೀ ಅನ್ನದಾನೀಶ್ವರ ಶಾಖಾಮಠದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 246ನೇ ಶಿವಾನುಭವ ಸಂಪದದಲ್ಲಿ 'ಗುರುಭಕ್ತಿ' ವಿಷಯ ಕುರಿತು ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ ಅವರು, ಅಜ್ಞಾನವನ್ನು ಹೋಗಲಾಡಿಸಿ ಜ್ಞಾನ ನೀಡಿ ಸರಿ ದಾರಿಗೆ ತರುವುದರ ಮೂಲಕ ನಿರ್ಮಾಣದಿಂದ ಸಮಾಜವನ್ನು ತಿದ್ದುವವನೇ ನಿಜವಾದ ಗುರು ಎಂದರು. ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ದಾರ್ಶನಿಕರು ಸಾಧು-ಸಂತರು ಸಮಾಜ ಸುಧಾರಕರು ಬಂದು ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ ವಿವಿಧ ಧರ್ಮದ ಗುರುಗಳ ಉದ್ದೇಶ ಒಂದೇ ಆಗಿತ್ತು. ಅದೇ ಸಕಲ ಜೀವಾತ್ಮರಿಗೆ ಲೇಸನ್ನೇ ಬಯಸುವುದು. ಅಸಂಖ್ಯಾತ ಧರ್ಮಗಳಿದ್ದರೂ ಯಾವುದೇ ಧರ್ಮ ಗುರುಗಳು ಜೀವ ವಿರೋಧಿಗಳಾಗಿರಲಿಲ್ಲವೆಂದು ನುಡಿದು



ರಾಜಕೀಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಹಾಗೂ ಶೈಕ್ಷಣಿಕವಾಗಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದ್ದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಭಾರತ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉಳಿದಿದೆ ಎಂದರು. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಯಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಮುದ್ದು ಮಾತನಾಡಿ ಜಂಟಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮನುಷ್ಯನಿಗೆ ಶಿವಾನುಭವ ಸಂಪದಗಳು ದಾರಿದೀಪವಾಗುತ್ತವೆ ಎಂದರು. ಸಮಾರಂಭದ ಸಾಂದರ್ಭ ವಹಿಸಿದ್ದ ಆವರಗೊಳ್ಳ ಪುರವರ್ಗ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಓಂಕಾರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಅಶೀರ್ವಚನ ನೀಡಿ, ಗುರು ಮಹಿಮೆಯ ಮಹಾತಿಮೆ ರುದ್ರಾಂಬಿಕಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಿ.ಟಿ.ಪ್ರಕಾಶ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೂ ಪ್ರವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ಚಿಂತನೆ ಬೆಳೆಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಶ್ಲಾಘನೀಯವೆಂದರು. ಸ್ವಾಕರ್ಷಿಸಿ ವ್ಯಾನೇಜಿಂಗ್ ಡೈರೆಕ್ಟರ್ ರವೀಂದ್ರ ಮಲ್ಲಾಪುರ, ಹರಿಹರ ನಗರಸಭೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಭಿಯಂತರ ಎಸ್ ಎಸ್ ಬಿರಾದಾರ್, ಟ್ರಸ್ಟ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎನ್ ಅಡಿಪಪ್ಪ, ಟಿ. ಮಹಾಲಿಂಗೇಶ್, ನಾಗರಾಜ ಯರಗಲ್, ಶ್ರೀಮತಿ ರುದ್ರಾಂಬಿಕಾ ಪ್ರಕಾಶ್ ಮತ್ತಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು. ಟಿ.ಹೆಚ್.ಎಂ. ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ, ಬಸವರಾಜ್ ಪ್ರಾಥಿಸಿದರು. ವೀರಪ್ಪ ಎಂ ಭಾವಿ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಜಾತೆ ವಂದಿಸಿದರು. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ನಿಧನರಾದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ ಕೊಪ್ಪಳದ ಶ್ರೀ ಶರಣ ಬಸವರಾಜ್ ಬಿಸರಳ್ಳಿ ಅವರಿಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ಸವಾಲಿನ ಮಧ್ಯೆಯೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗೆ ಜಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಹಾನಗಲ್ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯ ತವರು ಜಿಲ್ಲೆಯಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಈ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ ಪ್ರತಿಭೆಯ ಕಣವಾಗಿತ್ತು. ಇಂಥ ಸವಾಲಿನ ಮಧ್ಯೆಯೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಜಯ ಗಳಿಸಿರುವುದು ನಮಗೆ ಶ್ರುತಿ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಕೆಪಿಸಿಸಿ ವಕ್ತಾರ ಡಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಹರ್ಷ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ನಿನ್ನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಸನ್ಮಾನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮಾನೆಯವರು ಕಳೆದ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದ ಜನಪರ ಕೆಲಸಗಳೇ ಇಂದು ಅವರ ಗೆಲುವಿನಲ್ಲಿ ಮಹತ್ತರ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದೆ. ಜೊತೆಗೆ

ಹಾನಗಲ್ ಚುನಾವಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಡಿಬಿ ತೃಪ್ತಿ

ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸಲೀಂ ಅಹ್ಮದ್ ಅವರ ಶ್ರಮ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿತ್ತು. ಕೆಪಿಸಿಸಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಅವರುಗಳು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆಡಳಿತ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಎಳೆ ಎಳೆಯಾಗಿ ಹಾನಗಲ್ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಜನತೆಗೆ ಅರ್ಥೈಸಿದ್ದರಿಂದ ಸವಾಲಿನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಗೆಲುವಿನ ನಗ ಬೀರಲು ಸಾಧ್ಯವಾಯಿತು ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು. ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇನ್ನಿತರ ವೀಕ್ಷಕರಾಗಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿ ಗಿದ್ದ ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಉಪ ಮಹಾ ಪೌರ ಕೆ.ಚಮನ್ ಸಾಬ್, ನಾಗಭೂಷಣ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಗಡಿಗುಡಾರ್ ಮಂಜು ನಾಥ್ ಅವರುಗಳನ್ನೂ ಸಹ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಇಂಟಿಕ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮಂಜುನಾಥ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ಜಿತ್ತಿಯಾ, ಲಿಯಾಖತ್ ಅಲಿ, ಡಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಮಹಬೂಬ್ ಬಾಹಿ ಇನ್ನಿತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶ್ರೀ ಗೋವರ್ಧನ ಪೂಜೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ನಗರದ ಎಂಪಿಎ ಎ ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಏಳನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಇಸ್ಕಾನ್ ಸತ್ಯಂ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ವಿಶೇಷ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರದ ಪ್ರಮುಖ ಅಧಿಕಾರಿ ಚಂದ್ರಪಾಪ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 6ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ರಿಂದ 1 ಗಂಟೆವರೆಗೆ ಶ್ರೀಗೋವರ್ಧನ ಪೂಜೆ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಸಂತ, ಸುಧಾರಕ ಹಾಗೂ ಭಾರತದ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ರಾಯಭಾರಿ ಎನಿಸಿದ ಶ್ರೀಲ ಪ್ರಭುಪಾದರ 125ನೇ ಜನ್ಮದಿನೋತ್ಸವದ ನಿಮಿತ್ತ ದಿನಾಂಕ 8ರಂದು ಸಂಜೆ 5 ರಿಂದ 8 ರವರೆಗೆ ಶ್ರೀಲ ಪ್ರಭುಪಾದ ತಿರೋಭಾವ ಮಹೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದರು. ಕಾರ್ತಿಕ ಮಾಸದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ನಿತ್ಯ ಸಂಜೆ 7ಗಂಟೆಯಿಂದ 7.30ವರೆಗೆ ಶ್ರೀ ದಾವಣಗೆರೆ ಆರತಿ (ದೀಪದಾನ) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಆಗಮಿಸುವ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಆರತಿ ಬೆಳಗಲು ತುಪ್ಪದ ದೀಪ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಗಾಯತ್ರಿ ಪರಿವಾರದ ಸಭೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 4- ನಗರದ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವಿಯ ಉಪಾಸಕರ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಪರಿವಾರದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯನ್ನು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ ದಿನಾಂಕ 7ರ ಭಾನುವಾರ ಸಂಜೆ 5 ಕ್ಕೆ ಕೆ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆಯ ಕುವೆಂಪು ರಸ್ತೆ (ರಾಯಲ್ ರೋಡ್)ಯ ಪರಿವಾರದ ಕಛೇರಿಯ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿವಾರದ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್‌ಶೆಟ್ಟಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕೋಗುಂಡಿ ಬಕ್ಶೀಶಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು

ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸೇವಾ ಸಂಘದಿಂದ ಮೂವರು ಸಾಧಕರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.4- ಕರ್ನಾಟಕ ರಂಗ ಪರಿಷತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಸಮಿತಿ (ಬೆಂಗಳೂರು) ಹಾಗೂ ಸ್ಮಾರ್ತ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸೇವಾ ಸಂಘ (ದಾವಣಗೆರೆ) ಇವರ ಅಶ್ರಯದಲ್ಲಿ 66ನೇ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ನೆನಪಿಗಾಗಿ ಕರ್ನಾಟಕ ರಂಗ ಪರಿಷತ್ತಿನ 10ನೇ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಿಂದ ಮೂವರನ್ನು ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದ್ದು, 'ಸಿ.ಜಿ.ಪ್ರಶಸ್ತಿ'ಗೆ ಬಿ.ಇ.ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, 'ಕರುನಾಡು ಧ್ರುವತಾರ' ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಎಂ.ಬಸವರಾಜ್, 'ಕಾರ್ಯಕರ ಜೀವಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ'ಗೆ ಸತ್ತೂರು ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಅವರುಗಳನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸಮಾರಂಭವು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 6ರ ಶನಿವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ ನಗರದ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎನ್.ಎಸ್.ರಾಜು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಯರಗುಂಟೆ ಶ್ರೀ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶ್ರೀ ಪರಮೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನ್ನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಕನಾಪ ನಿಕಟ ಪೂರ್ವ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಮಂಜುನಾಥ್ ಕುರ್ಕಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದು, ನಿಕಟಪೂರ್ವ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಪಾಲಿಕೆ ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ್ ಪಿ. ಮುದ್ದುಜಿ, ಜಗಲೂರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ಬಿ. ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರವಿಚಂದ್ರ, ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ.ಬಿ. ಪರಮೇಶ್ವರಪ್ಪ, ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಕೋರಾಡ್ಡುಕೆ ಬೆಳಗೊಡಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಎಪಿಸಿಎಂ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ಕನಾಪ ಜಿಲ್ಲಾ ನಿಕಟಪೂರ್ವ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಬಿ. ದಿಕ್ಕಿಪ್ಪ, ಸಾಹಿತಿ ಸತ್ಯಭಾಮ, ಕದಳಿ ವೇದಿಕೆ ನಗರ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನೋದ ಅಬರಗಣನವರ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ : ಪುನೀತ್‌ಗೆ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.3- ಕೊಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ರಾಯಣ್ಣ ಬಾಯ್ಸ್ ತಂಡದ ಯುವಕರು ನಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್‌ಕುಮಾರ್ ಅವರ ಜೈಹತ್ ಕಟಾಂಟ್ ನಿಲ್ಲಿಸಿ, ಮೇಣದ ಬತ್ತಿ ಬೆಳಗಿಸಿ ಭಾವಪೂರ್ಣ ಶ್ರದ್ಧಾಂಜಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಮಹಾಂತೇಶ್, ರಂಗನಾಥ್, ಬಸವರಾಜ್, ಹನುಮಂತ, ಮಹೇಶ್, ಹರೀಶ್, ವಿಜಯ್, ಶಿವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಬಿ.ಸುನೀಲ್ ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಪ್ರಬ, ಪ್ರವೃದ್ಧಿಯ ಜ್ಯೋತಿಃ ರಿವ್ಯು ಧರ್ಮ-ಧರ್ಮಗಳನ್ನು ಬೆಳಗಲು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಪಣಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ಪ್ರೊ|| ಶಂಕರ್ ನಾಗಪ್ಪ ವಿಠಲಕರ್, ಪ್ರೊ|| ರಾಘವೇಂದ್ರ ಎಸ್. ವಿಠಲಕರ್ ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಜ್ಯೋತಿಯಲರಿ ಮಾರ್ಡ್ ಶ್ರೀ ಗುರು ಬಕ್ಶೀಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಚೌಕಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 254039 ನಮ್ಮಲ್ಲಿ 91.6 ಕೆ.ಡಿ.ಎಂ. ಅಭಿರಣಿಗಳು ದೊರೆಯುತ್ತವೆ

ದಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಬನ್ ಕೋ ಆಪರೇಟಿವ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ., ಪ್ರಧಾನ ಕಛೇರಿ : ಪೋಸ್ಟ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನಂ. 217, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ- 577002

ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸದಸ್ಯರಿಗೂ, ಲೇವಣಿದಾರರಿಗೂ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ ಹಾಗೂ ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಮಾನ್ಯ ಸದಸ್ಯರಲ್ಲಿ ಈ ಮೂಲಕ ವಿನಂತಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದೇನೆಂದರೆ 2020-21ನೇ ಸಾಲಿನ ಡಿವಿಡೆಂಡನ್ನು ಈಗಾಗಲೇ ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಸದಸ್ಯರ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಖಾತೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲದ ಸದಸ್ಯರು, ಕೂಡಲೇ ಹತ್ತಿರದ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಖಾತೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಖಾತೆಯ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದಲ್ಲಿ ಲಾಭಾಂಶವನ್ನು ಜಮಾ ಮಾಡಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುತ್ತದೆ. ಇಲ್ಲವಾದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಉಪವಿಧಿ ಪ್ರಕಾರ 3 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಪಡೆಯದಿರುವ ಡಿವಿಡೆಂಡನ್ನು ರಿಸರ್ವ್ ಫಂಡಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ತಾವು ಕೂಡಲೇ ಖಾತೆಯನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಡಿವಿಡೆಂಡನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಈ ಮೂಲಕ ಕೋರಿದೆ.

ಅಂದನೂರು ಮುಪ್ಪಣ್ಣ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರು

ದೀಪಾವಳಿ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ನಾಡಿನ ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಗೆ ದೀಪದ ಹಬ್ಬ ದೀಪಾವಳಿಯ ಹಾರ್ದಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು. ದೀಪದ ಹಬ್ಬ ಎಲ್ಲರ ಮನ- ಮನಗಳನ್ನು ಬೆಳಗಲಿ, ಆಯುರಾರೋಗ್ಯ ಐಶ್ವರ್ಯ, ಸುಖ, ಶಾಂತಿ, ನೆಮ್ಮದಿ ನೀಡಲೆಂದು ಶುಭ ಹಾರೈಸುತ್ತೇನೆ...

ದೀಪಾವಳಿ ಶುಭಾಶಯಗಳು

ಯಶಸ್ವಿ 30 ವರ್ಷಗಳ ನಿರಂತರ ಪ್ರಾಮಾಣಿಕ ನಿಮ್ಮ ಸೇವೆಯಲ್ಲಿ... ಕೆ.ಐ.ಮೋಹನ್ ರಾಜ್ ಮೋಹನ್ ಲಿಯಲ್ ಎನ್ಟರ್ಪ್ರೈಸ್ ವಿಜೆಗಿಸ್ # 2742, 2ನೇ ಮೇಣ್, 4ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಎಂ.ಓ.ಸಿ. 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್ ದಾವಣಗೆರೆ-577 002. ಫೋನ್ : 97424 34049

ಸ್ವರಾಜ್ ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್



ನಮ್ಮೆಲ್ಲಾ ರೈತ ಬಾಂಧವರಿಗೂ, ಗ್ರಾಹಕರಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ ಹಾಗೂ ನಮಗೆ ಸಹಕರಿಸಿದಂತಹ ಎಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೂ 'ದೀಪಾವಳಿ' ಹಬ್ಬದ ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು.



ಶ್ರೀ ರಾಘವೇಂದ್ರ ಆಟೋಮೊಬೈಲ್ಸ್

ಅಧಿಕೃತ ಮಾರಾಟಗಾರರು : 'ಸ್ವರಾಜ್' ಟ್ರ್ಯಾಕ್ಟರ್ ಸೇಲ್ಸ್, ಸರ್ವಿಸ್ ಮತ್ತು ಬಿಡಿ ಭಾಗಗಳು
ಜಿ.ಎಂ. ಕಾಂಪೌಂಡ್, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ - 577 002. ಫೋನ್ : ಅಂಗಡಿ (08192) 253552, 233420.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : 9164735744, 9972590878

ಬ್ರಾಂಚ್ ಆಫೀಸ್ : ಪಿ.ಎಲ್.ಡಿ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ಜಗಳೂರು

ಮೊ: 9164735744, 7022276312

ತೇಖರ್, ದಾವಣಗೆರೆ - ಮೊ : 7022276323, 9845547215

ಹೇಮಂತ್ - ಮೊ : 7022276314, 7760040407

ಮಂಜುನಾಥ್, ಜಗಳೂರು - ಮೊ : 7022276317, 9164838363

ನಾಡಿನ ಸಮಸ್ತ ಜನತೆಗೆ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ
ದೀಪಾವಳಿ ಹಬ್ಬದ
ಹಾರ್ಡಿಕ ಶುಭಾಶಯಗಳು ಬಿ



ಮೂಡಲ ಋಷಿಯ ಚಿತ್ತಾರ್..
ದೂರವಾಗಲಿ ಬದುಕಿನ ಅಂಧಕಾರ..
ಕುಂಬಲಿ ಮನೆ ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಡಗರ..

ಇ. ಅಂದರಾಜ್
ನಿರ್ದೇಶಕರು: ಜಿಲ್ಲಾ ಕುರುಬರ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘ ದಾವಣಗೆರೆ
ಅಧ್ಯಕ್ಷರು: ಪ್ರವೇಶ ಕಾರ್ಯಾಲಯ ಸಂಘ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ವಲಯಯುಜ್ಜಾಳಕ

ಯೋಗೀಶ್ ದೇವರಮನಿ
ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ: ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವಪಟಕ, ದಾವಣಗೆರೆ
ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ
ನಿರ್ದೇಶಕರು: ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪಂಚಾಚಾರ್ಯ-ಧರ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆ, ಶ್ರೀಶೈಲ ಮಠ



THE TEAM ACADEMY

SRI SIDDESHWARA PU COLLEGE

VIDYANAGARA BIET ROAD ANJANEYA BADAVANE, DAVANGERE - 577004

BIG CONGRATULATIONS TO OUR NEET 2021 TOPPERS

604 Nayana S T	598 Chaitanya M	591 Chaitra V	586 Anusha G M	579 Spoorthi P H
552 Surya Y	540 Jagannath H N	532 Srusti M D	531 Kallesha P K	530 Anusha H S
518 Yashwanth H K	507 Mallikarjuna K	495 Vaishnavi V R	492 Srusti M	492 Harshitha S P Naik
486 Priyanka V	475 Pooja V	471 Vishwanath B H	470 Divya S	465 Sneha M
464 Divya P Jain	LONG TERM SECOND BATCH STARTS FROM 8TH NOVEMBER 2021			

VIRAJ B S 661 / 720 AIR 2556

For information & Details : 9035109411, 9448319007, 7899651279, 9538546758